
 Schriftliche Anfrage 
der Abgeordneten Toni Schuberl, Rosi Steinberger BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
vom 22.09.2022

Geeignetheit staatlicher Dächer für Photovoltaik  IV – Aufschlüsselung 
baulicher Anlagen

In einem Bericht des Straubinger Tagblatts vom 21.09.2022 („Dächer, die keine Dä-
cher sind“) spricht das Staatsministerium davon, dass Begriffe missverständlich ver-
wendet worden seien und dass man zwischen Dächern und baulichen Anlagen unter-
scheiden müsse.

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.1	 Welche der 905 baulichen Anlagen in Niederbayern, für die der Frei-
staat Bayern Bauaufgaben finanziert (vgl. Antwort 1 in Drs. 18/24052), 
gehören nicht dem Freistaat Bayern (bitte einzeln auflisten und An-
zahl angeben)? �  3

1.2	 Welche der dem Freistaat Bayern gehörenden baulichen Anlagen in 
Niederbayern haben bereits eine Photovoltaikanlage installiert (bitte 
einzeln auflisten und Anzahl angeben)? �  3

1.3	 Welche der dem Freistaat Bayern gehörenden baulichen Anlagen in 
Niederbayern sind nicht stromversorgt (bitte einzeln auflisten und 
Anzahl angeben)? �  3

2.1	 Entspricht die Anzahl der baulichen Anlagen, die nicht in den Fra-
gen 1.1 bis 1.3 aufgelistet sind, 624 (falls nein, bitte begründen)? �  3

2.2	 Welche der 624 baulichen Anlagen in Niederbayern (das sind an-
geblich die, die dem Freistaat Bayern gehören, die noch keine Pho-
tovoltaikanlage installiert haben und stromversorgt sind) sind nicht 
für eine Solarnutzung geeignet (bitte einzeln auflisten und konkret 
begründen)? �  3

2.3	 Für welche dieser 624 baulichen Anlagen in Niederbayern ist eine 
Bebauung mit Photovoltaikanlagen geplant (bitte einzeln auflisten 
und unterscheiden nach Planung, konkreter technischer Planung 
und Ausschreibung)? �  4

3.		 Gibt es noch bauliche Anlagen in Niederbayern, die von keiner 
Frage in dieser Anfrage umfasst sind (bitte gegebenenfalls einzeln 
aufführen und begründen)? �  4
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4.1	 Welche Formulierung hat Staatsminister für Wohnen, Bau und Ver-
kehr Christian Bernreiter ganz konkret in Bezug auf diese Thematik 
gegenüber der Presse verwendet (vgl. Landshuter Zeitung vom 
07.04.2022 „Bernreiter kontert Kritik der Grünen“ und Antwort 3.3 in 
Drs. 18/24052)? �  4

4.2	 Wie kam Staatsminister Christian Bernreiter auf diese Aussage (laut 
dem Staatsministerium fand eine Berechnung nicht statt)? �  4

4.3	 Hält Staatsminister Christian Bernreiter an dieser Aussage weiterhin 
fest (bitte begründen)? �  4

5.		 Welcher Prozentsatz staatlicher baulicher Anlagen in ganz Bayern 
ist für die Solarnutzung geeignet (bitte Rechenweg angeben)? �  5

Anlage �  6

Hinweise des Landtagsamts �  31

Bayerischer Landtag    18. Wahlperiode � Seite 2 / 31 Drucksache 18 / 24360



 

Antwort   
des Staatsministeriums für Wohnen, Bau und Verkehr   
vom 10.10.2022

1.1	 Welche der 905 baulichen Anlagen in Niederbayern, für die der Frei-
staat Bayern Bauaufgaben finanziert (vgl. Antwort 1 in Drs. 18/24052), 
gehören nicht dem Freistaat Bayern (bitte einzeln auflisten und An-
zahl angeben)?

Die insgesamt 178  baulichen Anlagen wurden in der beiliegenden tabellarischen 
Übersicht gekennzeichnet.

1.2	 Welche der dem Freistaat Bayern gehörenden baulichen Anlagen in 
Niederbayern haben bereits eine Photovoltaikanlage installiert (bitte 
einzeln auflisten und Anzahl angeben)?

Die insgesamt 47 baulichen Anlagen wurden in der beiliegenden tabellarischen Über-
sicht gekennzeichnet.

1.3	 Welche der dem Freistaat Bayern gehörenden baulichen Anlagen in 
Niederbayern sind nicht stromversorgt (bitte einzeln auflisten und 
Anzahl angeben)?

Die insgesamt 56 baulichen Anlagen wurden in der beiliegenden tabellarischen Über-
sicht gekennzeichnet.

2.1	 Entspricht die Anzahl der baulichen Anlagen, die nicht in den Fra-
gen 1.1 bis 1.3 aufgelistet sind, 624 (falls nein, bitte begründen)?

Ja.

2.2	 Welche der 624  baulichen Anlagen in Niederbayern (das sind an-
geblich die, die dem Freistaat Bayern gehören, die noch keine Pho-
tovoltaikanlage installiert haben und stromversorgt sind) sind nicht 
für eine Solarnutzung geeignet (bitte einzeln auflisten und konkret 
begründen)?

Es handelt sich um 521 bauliche Anlagen, die in der beiliegenden tabellarischen Über-
sicht gekennzeichnet wurden. Eine Einzelauflistung der Gründe, die nach derzeitigem 
Kenntnisstand gegen eine Photovoltaiknutzung dieser baulichen Anlagen sprechen, 
wäre mit erheblichem Aufwand verbunden und in der Kürze der zur Beantwortung zur 
Verfügung stehenden Zeit nicht leistbar.
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2.3	 Für welche dieser 624 baulichen Anlagen in Niederbayern ist eine 
Bebauung mit Photovoltaikanlagen geplant (bitte einzeln auflisten 
und unterscheiden nach Planung, konkreter technischer Planung 
und Ausschreibung)?

Für alle 77 geeigneten baulichen Anlagen (siehe entsprechende Kennzeichnung in 
der beiliegenden tabellarischen Übersicht) ist eine Bebauung mit Photovoltaikanlagen 
geplant.

Bauliche Anlagen, für welche eine Bebauung mit Photovoltaikanlagen zum jetzi-
gen Zeitpunkt bereits konkret in Bearbeitung ist, sind in der Anlage separat gekenn-
zeichnet, es handelt sich hierbei um 26 bauliche Anlagen. Eine Abfrage des jeweiligen 
Projektstands jeder einzelnen Baumaßnahme im Detail wäre mit erheblichem Auf-
wand verbunden und ist in der Kürze der zur Beantwortung zur Verfügung stehenden 
Zeit nicht leistbar.

3.		 Gibt es noch bauliche Anlagen in Niederbayern, die von keiner Frage 
in dieser Anfrage umfasst sind (bitte gegebenenfalls einzeln auf-
führen und begründen)?

Nein.

4.1	 Welche Formulierung hat Staatsminister für Wohnen, Bau und Ver-
kehr Christian Bernreiter ganz konkret in Bezug auf diese Thema-
tik gegenüber der Presse verwendet (vgl. Landshuter Zeitung vom 
07.04.2022 „Bernreiter kontert Kritik der Grünen“ und Antwort 3.3 in 
Drs. 18/24052)?

In der Pressemitteilung des Staatsministeriums für Wohnen, Bau und Verkehr vom 
06.04.2022 wird Staatsminister Christian Bernreiter wie folgt zitiert: „Wir stehen klar 
zu dem Ziel, auf so vielen staatlichen Dächern wie möglich Photovoltaikanlagen zu 
bauen. Auf jedem Toilettenhäuschen oder jedem Müllgebäude wird es aber nicht 
gehen. Darum ist die Zahl von 11.000 staatlichen Gebäuden, die hier immer wieder 
bemüht wird, irreführend.“ In einer Unterüberschrift der besagten Pressemitteilung 
wurde der Begriff „bauliche Anlagen“ zu „Dächern“ verkürzt.

4.2	 Wie kam Staatsminister Christian Bernreiter auf diese Aussage (laut 
dem Staatsministerium fand eine Berechnung nicht statt)?

4.3	 Hält Staatsminister Christian Bernreiter an dieser Aussage weiter-
hin fest (bitte begründen)?

Die Fragen 4.2 und 4.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Die Berechnung eines Verhältnisses von insgesamt rund 11 000 baulichen Anlagen 
zu 1 300 tatsächlich für Photovoltaik geeigneten baulichen Anlagen würde rein ma-
thematisch den missverständlichen Prozentsatz von rund 90 Prozent Nichteignung 
ergeben. Eine derartige Berechnung ist jedoch seitens des Staatsministeriums für 
Wohnen, Bau und Verkehr nie erfolgt, da sie ein verzerrtes Bild darstellt, das dadurch 
entsteht, dass in der Zahl von rund 11 000 baulichen Anlagen viele in diesem Kontext 
irrelevante bauliche Anlagen enthalten sind.
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5.		 Welcher Prozentsatz staatlicher baulicher Anlagen in ganz Bayern 
ist für die Solarnutzung geeignet (bitte Rechenweg angeben)?

Die Berechnung eines derartigen Prozentsatzes ist aufgrund der Struktur der zu-
grundeliegenden Datenbank und der Vielfältigkeit staatlicher baulicher Anlagen nicht 
aussagekräftig. Die Datenbank ist stark untergliedert und enthält eine Vielzahl an 
baulichen Anlagen, die für eine Photovoltaiknutzung irrelevant sind. Jedes Ergebnis 
dieser Berechnung würde ein verzerrtes Bild darstellen und zu Missverständnissen 
führen.
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Anlage

Tabellarische Übersicht zu den Fragen 1.1, 1.2, 1.3, 2.2 und 2.3

Liegenschaft Bauliche Anlage Ort Strasse und Nr.

Zu Frage 1.1: 
Nicht Eigentum 

Freistaat Bayern

Zu Frage 1.2: 
Photovoltaik 

bereits 
installiert

Zu Frage 1.3: 
Nicht strom-

versorgt

Zu Frage 2.2: 
Nicht für 

Photovoltaik 
geeignet

Zu Frage 2.3: 
Bebauung mit 
Photovoltaik 

geplant

Zu Frage 2.3: 
Photovoltaik  

konkret in 
Bearbeitung

AELF Abensberg (ehem.Karmelitenkloster) Dienstgebäude Abensberg Adolf-Kolping-Platz 1 x
Amt f.Digital.,Breitband u.Vermessung Abensberg Nordflügel u. Altbau Abensberg Aventinusplatz 6 x
Amt f.Digital.,Breitband u.Vermessung Abensberg Neubau mit Eingangshalle Abensberg Aventinusplatz 6 x
Gemeinschaftsunterkunft Abensberg Unterkunftsgebäude Abensberg Bad Gögginger Weg 8+10 x
Strassenmeistergehöft Abensberg Büro- und Werkstattgebäude Abensberg Münchener Straße 36 x
Strassenmeistergehöft Abensberg Gerätehalle I Abensberg Münchener Straße 36 x
Strassenmeistergehöft Abensberg Gerätehalle II Abensberg Münchener Straße 36 x
Strassenmeistergehöft Abensberg Streugutlagerhalle Abensberg Münchener Straße 36 x
Strassenmeistergehöft Abensberg Unterstellhalle f. Winterdienstgeräte Abensberg Münchener Straße 36 x
Strassenmeistergehöft Abensberg Doppelgarage Abensberg Münchener Straße 36 x
Strassenmeistergehöft Abensberg Tankstelle Abensberg Münchener Straße 36 x
Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt Abensberg Haus 1 Abensberg Traubenstraße 8a x
Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt Abensberg Haus 2 Abensberg Traubenstraße 8b x
Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt Abensberg Haus 3 Abensberg Traubenstraße 8c x
Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt Abensberg Haus 4 Abensberg Traubenstraße 8d x
Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt Abensberg Nebengebäude 1 Abensberg Traubenstraße 8a x
Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt Abensberg Nebengebäude 2 Abensberg Traubenstraße 8b x
Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt Abensberg Nebengebäude 3 Abensberg Traubenstraße 8c x
Pfarrkirche Aiterhofen Pfarrkirche Aiterhofen Schulgasse 4 x
Pfarrkirche Aldersbach Pfarrkirche Aldersbach Aldersbach Klosterplatz 5 x
Polizeiwache Bad Füssing_Anmietung Angemietete Diensträume Bad Füssing Rathausstraße 8 x
Asylbewerberheim Bad Griesbach_Anmietung Unterkunftsgebäude Bad Griesbach Birketweg 33 x
Finanzamt Passau Außenstelle Griesbach Außenstelle Bad Griesbach Bad Griesbach Schloßhof 6 x
Finanzamt Passau Außenstelle Griesbach Garagengebäude (Remise) Bad Griesbach Schloßhof 6 x
Finanzamt Passau Außenstelle Griesbach Außenstelle Bad Griesbach Bad Griesbach Schloßhof 3 x
Finanzamt Passau Außenstelle Griesbach Außenstelle Bad Griesbach Bad Griesbach Schloßhof 4-5 x
Finanzamt Passau Außenstelle Griesbach Außenstelle Bad Griesbach Bad Griesbach Schlosshof 2 x
Polizeiinspektion Bad Griesbach PI Bad Griesbach - Dienstgebäude Bad Griesbach Am Grieskirchner Feld 2 x
Polizeiinspektion Bad Griesbach PI Bad Griesbach - Nebengebäude Bad Griesbach Am Grieskirchner Feld 2 x
SM Passau - Neustift Streuguthalle mit Magazin Bad Griesbach Volksfeststraße x
SM Passau - Neustift Geräteeinstellhalle Bad Griesbach Volksfeststraße x
SM Passau - Neustift Ersatzneubau Bad Griesbach Volksfeststraße x
NPV Forstdienstanwesen Schwellhäusl Forstdienstanwesen Bayerisch Eisenstein Schwellhäusl 310 x
Straßenwärterdienstgebäude Brennes Straßenwärterdienstgebäude Bayerisch Eisenstein Brennes 24 x
Asylbewerberheim Böbrach_Anmietung "Apparthotel Rothbachhof" Böbrach Maisried 6 x
Übergangswohnheim Bodenmais_Anmietung Unterkunftsgebäude Bodenmais Lärchenweg 34a x
Übergangswohnheim Bodenmais_Anmietung Unterkunftsgebäude Bodenmais, M Lärchenweg 34 x

Bayerischer Landtag    18. Wahlperiode � Seite 6 / 31 Drucksache 18 / 24360



Liegenschaft Bauliche Anlage Ort Strasse und Nr.

Zu Frage 1.1: 
Nicht Eigentum 

Freistaat Bayern

Zu Frage 1.2: 
Photovoltaik 

bereits 
installiert

Zu Frage 1.3: 
Nicht strom-

versorgt

Zu Frage 2.2: 
Nicht für 

Photovoltaik 
geeignet

Zu Frage 2.3: 
Bebauung mit 
Photovoltaik 

geplant

Zu Frage 2.3: 
Photovoltaik  

konkret in 
Bearbeitung

Pfarrkirche Oberalteich Pfarrkirche Bogen Veit-Höser-Straße 12 x
Pfarrkirche u. Friedhofm. Bogenberg Pfarrkirche und Friedhofsmauer Bogen Bogenberg 9 x
Polizeiinspektion Bogen Polizeigebäude Bogen Bogen Deggendorfer Straße 2 x
Polizeiinspektion Bogen Polizeigebäude Bogen NebengebäudeBogen Deggendorfer Straße 2 x
Polizeiinspektion Bogen Polizeigebäude Bogen Garagen Bogen Deggendorfer Straße 2 x
Schöpfwerk Alte Kinsach Schöpfwerk Alte Kinsach Bogen Alte Kinsach 1 x
Asylbewerberheim Breitenberg Wohnheim Breitenberg Passauer Straße 4 x
Asylbewerberheim Breitenberg Garagengebäude Breitenberg Passauer Straße 4 x
Asylbewerberheim Büchlberg_Anmietung Haus A Büchlberg Passauer Straße 7 x
Asylbewerberheim Büchlberg_Anmietung Haus B Büchlberg Gewerbestraße 4 x
Asylbewerberheim Büchlberg_Anmietung Haus C Büchlberg Gewerbestraße 4 x
A. f. Ernähr. Landwirtsch. Forsten DEG_Anmietung Verwaltungsgebäude Deggendorf Graflinger Straße 81 x
A. f. Ernähr. Landwirtsch. Forsten DEG_Anmietung Verwaltungsgebäude Deggendorf Graflinger Straße 77 x
A.f.Digi.Breitb.Verm. Landau ASt. DEG_Anmietung Außenstelle Deg. d. VA Landau a. d. IsarDeggendorf Franz-Josef-Strauß-Straße 5 x
Amtsgericht Deggendorf Altbau Deggendorf Amanstraße 17 x
Amtsgericht Deggendorf Erweiterungsbau Deggendorf Amanstraße 17 x
Arbeitsgericht PA_Kammer DEG_Anmietung Arbeitsgericht Passau, Kammer DeggendorfDeggendorf Edlmairstraße 9 x
Asylbewerberheim Deggendorf_Anmietung Wohnheim Deggendorf Stadtfeldstraße 33 x
Asylbewerberheim Deggendorf_Anmietung Pförtnerhaus Deggendorf Stadtfeldstraße 33 x
Bewährungshilfe Deggendorf Bewährungshilfe Deggendorf Deggendorf Graflinger Straße 18 x
Bewährungshilfe Deggendorf Garage Deggendorf Graflinger Straße 18 x
Comenius-Gymnasium DEG Com. Gym. Deg. Erweiterung 1963 Deggendorf Jahnstraße 8 x
Comenius-Gymnasium DEG Com. Gym. Deg. Altbau Deggendorf Jahnstraße 8 x
Comenius-Gymnasium DEG Com. Gym. Deg. Dreifachturnhalle Deggendorf Jahnstraße 7 x
Comenius-Gymnasium DEG Com. Gym. Deg. Erweiterung 2016 Deggendorf Jahnstraße 8 x
Comenius-Gymnasium DEG Schülerheim Schülerheim Neubau Deggendorf Jahnstraße 10 x
Comenius-Gymnasium DEG Schülerheim Schülerheim Altbau Deggendorf Jahnstraße 10 x
Comenius-Gymnasium DEG Schülerheim Schülerheim Verbindungsbau mit SpeisesaalDeggendorf Jahnstraße 10 x
Finanzamt Deggendorf, Pfleggasse Verwaltungsgebäude Deggendorf Pfleggasse 18 x
Finanzamt Deggendorf, Stadt-Au 2 Verwaltungsgebäude Deggendorf Stadt-Au 2 x
Finanzamt Deggendorf, Stadt-Au 2 Garagen Deggendorf Stadt-Au 2 x
Finanzamt Deggendorf, Stadt-Au 2 Erweiterungsbau (ehem. Kassenhalle) Deggendorf Stadt-Au 2 x
Finanzamt Mü. I - Auslagerung DEG_Anmietung Bürogebäude Deggendorf Bahnhofstraße 23 x
Flußmeisterstelle Deggendorf Schiffsmeisterhaus Deggendorf Schiffmeisterweg 12 x
Flußmeisterstelle Deggendorf Schiffsmeisterhaus - Anbau Deggendorf Schiffmeisterweg 12 x
Flußmeisterstelle Deggendorf Verwaltungsgebäude Deggendorf Schiffmeisterweg 10 x
Flußmeisterstelle Deggendorf Werkstattgebäude Deggendorf Schiffmeisterweg 10 x
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Liegenschaft Bauliche Anlage Ort Strasse und Nr.

Zu Frage 1.1: 
Nicht Eigentum 

Freistaat Bayern

Zu Frage 1.2: 
Photovoltaik 

bereits 
installiert

Zu Frage 1.3: 
Nicht strom-

versorgt

Zu Frage 2.2: 
Nicht für 

Photovoltaik 
geeignet

Zu Frage 2.3: 
Bebauung mit 
Photovoltaik 

geplant

Zu Frage 2.3: 
Photovoltaik  

konkret in 
Bearbeitung

Flußmeisterstelle Deggendorf Garagengebäude Deggendorf Schiffmeisterweg 10 x
Landgericht Deggendorf Landgerichtsgebäude Deggendorf Deggendorf Amanstraße 19 x
Landgericht Deggendorf Wache (gemeinsamer Zugang Amts-u. Landger.)Deggendorf Amanstraße 19 x
PI, VPI u. KPS Deggendorf Dienstgebäude 1 - PI Deggendorf Hans-Krämer-Straße 65 x
PI, VPI u. KPS Deggendorf Dienstgebäude 2 - VPI u. KPS Deggendorf Haselbeckstraße 18 x
PI, VPI u. KPS Deggendorf Waschhalle Deggendorf Hans-Krämer-Straße 65 x
PI, VPI u. KPS Deggendorf Geb. 3-Garage, Waschhalle, Pflege, Wartung, LagerDeggendorf Hans-Krämer-Straße 65 x
PI, VPI u. KPS Deggendorf Carport - KPS Deggendorf Hans-Krämer-Straße 65 x
PI, VPI u. KPS Deggendorf Carport mit Trafostation - KPS u. VPI Deggendorf Hans-Krämer-Straße 65 x
PI, VPI u. KPS Deggendorf Garage für Sprinter - PI Deggendorf Hans-Krämer-Straße 65 x
PI, VPI u. KPS Deggendorf Fertiggaragen - VPI u. KPS Deggendorf Hans-Krämer-Straße 65 x
Polizei-WSP DEG Bootshalle Schwimmende Bootshalle Deggendorf Schiffmeisterweg 10 x
Staatsanwaltschaft Deggendorf Staatsanwaltschaft Deggendorf Deggendorf Graflinger Straße 34 x
STBA PA - Servicestelle Deggendorf Verwaltungsgebäude Deggendorf Bräugasse 13 u. 15 x
STBA PA - Servicestelle Deggendorf Garage Deggendorf Bräugasse 13 x
TH - Deggendorf Betriebswirtschaft - Bauteil A Deggendorf Dieter-Görlitz Platz 1 x
TH - Deggendorf Großer Hörsaal und Verwaltung - Bauteil BDeggendorf Dieter-Görlitz Platz 1 x
TH - Deggendorf Maschinenbau u. Portikus - Bauteil C Deggendorf Dieter-Görlitz Platz 1 x
TH - Deggendorf Bauingenieurwesen - Bauteil D Deggendorf Dieter-Görlitz Platz 1 x
TH - Deggendorf Elektrotechnik - Bauteil E Deggendorf Dieter-Görlitz Platz 1 x
TH - Deggendorf Mensa und Cafeteria - Bauteil F Deggendorf Dieter-Görlitz Platz 1 x
TH - Deggendorf Bibliothek und Rechenzentrum - Bauteil GDeggendorf Dieter-Görlitz Platz 1 x
TH - Deggendorf Brücke über den Bogenbach Deggendorf Dieter-Görlitz Platz 1 x
TH - Deggendorf Hörsaalzentrum - Bauteil I Deggendorf Dieter-Görlitz Platz 1 x
TH - Deggendorf Elektro-/ Medientechnik - Bauteil J Deggendorf Dieter-Görlitz Platz 1 x
TH - Deggendorf Zentralverwaltung / Cafeteria / BWL - Bauteil KDeggendorf Dieter-Görlitz Platz 1 x
TH - Deggendorf Maschinenbau / Mechatronik - Bauteil LDeggendorf Dieter-Görlitz Platz 1 x
TH - Deggendorf Transferzentrum für Technologie und Innovation - Bauteil HDeggendorf Dieter-Görlitz Platz 1 x
TH - Deggendorf Tiefgarage Deggendorf Dieter-Görlitz Platz 1 x
TH - Deggendorf Medienkanal Deggendorf Dieter-Görlitz Platz 1 x
TH - Deggendorf Mensaerweiterung - Bauteil F Deggendorf Dieter-Görlitz-Platz 1 x
Wasserwirtschaftsamt Deggendorf Altbau WWA-Deg Deggendorf Detterstraße 20 x
Wasserwirtschaftsamt Deggendorf Erweiterungsbau WWA-Deg Deggendorf Detterstraße 20 x
Finanzamt Dingolfing, Bayernwerkstr. 112 Dienstgebäude Dingolfing Bayernwerkstrasse 112 x
Finanzamt Dingolfing,Obere Stadt 12 Verwaltungsgebäude Dingolfing Obere Stadt 12 x
Finanzamt Dingolfing,Obere Stadt 12 Garagen Dingolfing Obere Stadt 12 x
Finanzamt Dingolfing,Obere Stadt 14 Verwaltungsgebäude Dingolfing Obere Stadt 14 x
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Liegenschaft Bauliche Anlage Ort Strasse und Nr.

Zu Frage 1.1: 
Nicht Eigentum 

Freistaat Bayern

Zu Frage 1.2: 
Photovoltaik 

bereits 
installiert

Zu Frage 1.3: 
Nicht strom-

versorgt

Zu Frage 2.2: 
Nicht für 

Photovoltaik 
geeignet

Zu Frage 2.3: 
Bebauung mit 
Photovoltaik 

geplant

Zu Frage 2.3: 
Photovoltaik  

konkret in 
Bearbeitung

Finanzamt Dingolfing,Obere Stadt 40/42/44 Verwaltungsgebäude Dingolfing Obere Stadt 44 x
Finanzamt Dingolfing,Obere Stadt 40/42/44 Querbau Dingolfing Obere Stadt 44 x
Finanzamt Dingolfing,Obere Stadt 40/42/44 Altpapierlager Dingolfing Obere Stadt 42 x
Finanzamt Dingolfing,Obere Stadt 40/42/44 Verwaltungsgebäude Dingolfing Obere Stadt 42 x
Finanzamt Dingolfing,Obere Stadt 40/42/44 Holzlege Dingolfing Obere Stadt 44 x
Finanzamt Dingolfing,Obere Stadt 40/42/44 Verwaltungsgebäude Dingolfing Obere Stadt 40 x
Flussmeisterstelle Dingolfing Wohn- u. Bürogebäude Dingolfing Krummauer Straße 8 x
Flussmeisterstelle Dingolfing Betriebsgebäude Dingolfing Krummauer Straße 8 x
Polizeiinspektion Dingolfing Dienstgebäude Dingolfing Dr-Josef-Hastreiter-Straße 19 x
Polizeiinspektion Dingolfing Nebengebäude Dingolfing Dr.-Josef-Hastreiter-Straße 19 x
Amtsgericht Eggenfelden Amtsgerichtsgebäude Eggenfelden Eggenfelden Feuerhausgasse 12 x
Asylbewerberheim Eggenfelden_Anmietung Unterkunftsgebäude Eggenfelden Taufkirchener Straße 10 x
Asylbewerberheim Eggenfelden_Anmietung Unterkunftsgebäude Eggenfelden Bahnhofstraße 8 x
Asylbewerberheim Eggenfelden_Anmietung Unterkunftsgebäude Eggenfelden Bahnhofstraße 9 x
Finanzamt Eggenfelden Verwaltungsgebäude Eggenfelden Pfarrkirchener Straße 65 x
Finanzamt Eggenfelden Verwaltungsgebäude - Altbau Eggenfelden Pfarrkirchener Straße 71 x
Finanzamt Eggenfelden Verbindungsbau mit Aufzug Eggenfelden Pfarrkirchener Straße 71 x
Finanzamt Eggenfelden Kassen und Garagengebäude Eggenfelden Pfarrkirchener Straße 71 x
Finanzamt Eggenfelden Erweiterungsbau Eggenfelden Pfarrkirchener Straße 71 x
Finanzamt Eggenfelden Info-Zentrum Eggenfelden Pfarrkirchener Straße 71 x
Finanzamt Eggenfelden_Anmietung Anmietung Eggenfelden Karl-Rolle-Straße 43 x
Polizeiinspektion Eggenfelden Polizeiinspektion Hauptgebäude Eggenfelden Pfarrer-Findl-Straße 1 x
Polizeiinspektion Eggenfelden PI-Dienstgebäude Neubau Eggenfelden Pfarrer-Findl-Straße 1 x
Polizeiinspektion Eggenfelden PI-Nebengebäude Neubau Eggenfelden Pfarrer-Findl-Straße 1 x
KZ-Friedhof Eging am See Gedenkstätte Eging a.See Sommerau x
Schleusengehöft Nr. 4 Essing Hauptgebäude Essing Altessing 4 x
Schleusengehöft Nr. 4 Essing Nebengebäude Essing Altessing 4 x
Glasmuseum Frauenau Museum Frauenau Am Museumspark 1 x
WWA-DEG Trinkwassertalsperre Frauenau Betriebsgebäude TWT Frauenau Frauenau Trinkwassertalsperre 1 x
A.f.Digi.Breitb.Verm. Freyung_Anmietung Angemietete Diensträume des VermessungsamtesFreyung Grafenauer Straße 17 x
Amtsgericht Freyung / Geyersb. Amtsgerichtsgebäude Freyung Freyung Geyersberger Straße 1 x
Amtsgericht Freyung-Bahnhofstr. Amtsgerichtsgebäude Freyung Freyung Bahnhofstraße 15 x
Amtsgericht Freyung-Bahnhofstr. Amtsgericht Freyung Garage Freyung Bahnhofstraße 15 x
Polizeiinspektion Freyung PI-FRG - Dienstgebäude Freyung Rot-Kreuz-Weg 1 x
Polizeiinspektion Freyung PI-FRG - Nebengebäude Freyung Rot-Kreuz-Weg 1 x
Polizeiinspektion Freyung PI-FRG - Garagengebäude_AnmietungFreyung Rot-Kreuz-Weg 2 x
Asylbewerberheim Fürstenstein_Anmietung Unterkunftsgebäude A Fürstenstein Dreiburgenstraße 40 x
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Asylbewerberheim Fürstenstein_Anmietung Unterkunftsgebäude B und Übergang Fürstenstein Dreiburgenstraße 40 x
Asylbewerberheim Fürstenzell_Anmietung Unterkunftsgebäude Fürstenzell Passauer Straße 18 x
Asylbewerberheim Fürstenzell_Anmietung Unterkunftsgebäude 2 Fürstenzell Passauer Straße 20 x
Pfarrkirche Fürstenzell Pfarrkirche Fürstenzell Fürstenzell Marienplatz 16 x
LMU, FUR, Unterlippach 1-3 Gebäude 9930, Inst. f. Geophysik, MesstationFurth Unterlippach 3 x
LMU, FUR, Unterlippach 1-3 Gebäude 9931, Inst. f. Geophysik, WirtschaftsgebäudeFurth Unterlippach 1 x
Pfarrkirche Gangkofen Pfarrkirche Gangkofen Gangkofen Deutschhaus 2 x
GU für Asylbewerber Geisenhausen Unterkunftsgebäude Geisenhausen Lochhamer Straße 1 x
Pfarrkirche Gotteszell Pfarrkirche Gotteszell Am Kirchplatz 1 x
Asylbewerberheim Grafenau_Anmietung Lagergebäude Grafenau Grafenhütter Weg 20 x
Asylbewerberheim Grafenau_Anmietung Asylantenwohnheim Grafenau Grafenau Grafenhütter Weg 22 x
Asylbewerberheim Grafenau_Anmietung Wohnheim Grafenau Grafenau Grafenhütter Weg 20 x
Finanzamt Grafenau Verwaltungsgebäude Grafenau Grafenau Hauptstraße 20 x
Finanzamt Grafenau Verwaltungsgebäude Grafenau Friedhofstraße 1 x
Finanzamt Grafenau Garagengebäude Grafenau Friedhofstraße 1 x
NPV-Verwaltung Grafenau Nationalparkverwaltungsgebäude GrafenauGrafenau Freyunger Straße 2 x
NPV-Verwaltung Grafenau NPV - Mayerhaus_Anmietung Grafenau Hauptstraße 14 x
Polizeiinspektion Grafenau Dienstgebäude Grafenau Pfarrer-Rankl-Straße 3 x
Polizeiinspektion Grafenau Nebengebäude Grafenau Pfarrer-Rankl-Straße 3 x
Finanzamt MÜ II Auslagerung Grafenau Verwaltungsgebäude Grafenau, St Hauptstraße 11 x
Pfarrkirche u. Friedhofm. Elisabethszell Pfarrkirche und Friedhofsmauer Haibach Kirchplatz 1 x
Ehem. GrePo Haidmühle Ehem. Dienst- und Wohngebäude der GrePoHaidmühle Böhmerwaldstraße 49 x
Asylbewerberheim Hauzenberg_Anmietung GU Hauzenberg Hauzenberg In der Leiten 14 x
Asylbewerberheim Hauzenberg_Anmietung GU Hauzenberg Hauzenberg In der Leiten 16 x
Polizeiinspektion Hauzenberg_Anmietung Diensträume der PI Hauzenberg Hauzenberg Florianstraße 8 x
Polizeiinspektion Hauzenberg_Anmietung Garagen der Polizeiinspektion Hauzenberg Florianstraße 8 x
Straßenmeisterei Hauzenberg Büro- und Werkstättengebäude Hauzenberg Eben 40 x
Straßenmeisterei Hauzenberg Mehrzweckhalle Hauzenberg Eben 40 x
Straßenmeisterei Hauzenberg Streugutlagerhalle Hauzenberg Eben 40 x
Straßenmeisterei Hauzenberg Gerätehalle Hauzenberg Eben 40 x
Straßenmeisterei Hauzenberg Unterstellhalle Hauzenberg Eben 40 x
AE Dependance Hengersberg_Anmietung AE Dependance Hengersberg Hengersberg Leebbergheim 3 x
NPV Jugendwaldheim Schönbrunn Jugendwaldheim Schönbrunn Hohenau Glashütte 48 x
NPV Jugendwaldheim Schönbrunn Jugendwaldheim Schönbrunn-Nebengeb.Hohenau Glashütte 48 x
NPV Jugendwaldheim Schönbrunn Jugendwaldheim Schönbrunn-SeminargebäudeHohenau Glashütte 48 x
Asylbewerberheim Hutthurm_Anmietung Unterkunftsgebäude Haus 1 Hutthurm Dreisesselstraße 8 x
Asylbewerberheim Hutthurm_Anmietung Unterkunftsgebäude Haus 2 Hutthurm Dreisesselstraße 10 x
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Straßenmeisterei Hauzenberg-Stützpunkt Kringell Fertiggaragen Hutthurm Kringell x
Straßenmeisterei Hauzenberg-Stützpunkt Kringell Werkstatt, Lager, Sozialraum Hutthurm Kringell x
Straßenmeisterei Hauzenberg-Stützpunkt Kringell Unterstellgebäude Hutthurm Kringell x
Straßenmeisterei Hauzenberg-Stützpunkt Kringell Streuguthalle Hutthurm Kringell x
Straßenmeisterei Hauzenberg-Stützpunkt Kringell Streuguthalle-Erweiterung Hutthurm Kringell x
WWA Deggendorf Lager Ramling Baulager - Wohn- u. UnterstellgebäudeHutthurm Ramling 5 x
WWA Deggendorf Lager Ramling Baulager - Geräteschuppen Hutthurm Ramling 5 x
WWA Deggendorf Lager Ramling Baulager - Werkstättengeb. mit SozialräumenHutthurm Ramling 5 x
Bienenprüfhof Kringell Bienenprüfhof Hutthurm, M Kringell 1 x
Amtsgericht Kelheim Altbau Amtsgerichtsgebäude Kelheim Klosterstraße 6 x
Amtsgericht Kelheim Neubau Amtsgerichtsgebäude Kelheim Klosterstraße 6 x
Amtsgericht Kelheim Garagengebäude mit Carport Kelheim Klosterstraße 6 x
Bayer. Waldbauernschule Goldberg Verwaltungsgebäude Kelheim Goldbergstraße 10 x
Bayer. Waldbauernschule Goldberg Wohngebäude Hausmeister Kelheim Goldbergstraße 10 x
Bayer. Waldbauernschule Goldberg Schlechtwetterhalle Kelheim Goldbergstraße 10 x
Bayer. Waldbauernschule Goldberg Lehrsaal- und Unterkunftsgebäude Kelheim Goldbergstraße 10 x
Bayer. Waldbauernschule Goldberg Garagengebäude Kelheim Goldbergstraße 10 x
Bayer. Waldbauernschule Goldberg Maschinenunterstellhalle Kelheim Goldbergstraße 10 x
Bayer. Waldbauernschule Goldberg Carport Kelheim Goldbergstraße 10 x
Bayer. Waldbauernschule Goldberg Werkstätten- u. Freizeitgebäude Kelheim Goldbergstraße 10 x
Befreiungshalle Kelheim Befreiungshalle Kelheim Befreiungshallestraße 11 x
Befreiungshalle Kelheim Verwaltungsgebäude Kelheim Befreiungshallestraße 3 x
Befreiungshalle Kelheim Besucherservicezentrum Kelheim Befreiungshallestraße 2 x
Befreiungshalle Kelheim Bau- und Betriebshof Kelheim Befreiungshallestraße 3 x
Bewährungshilfestelle Kelheim Dienstgebäude Kelheim Donaustraße 14 x
Ehem. LRA Kelheim Schlossgebäude (Altbau) Kelheim Schloßweg 3 x
Ehem. LRA Kelheim Erweiterungsbau I Kelheim Schloßweg 1 x
Ehem. LRA Kelheim Erweiterungsbau II Kelheim Schloßweg 1 x
Finanzamt Kelheim Hauptgebäude Kelheim Klosterstraße 1 x
Finanzamt Kelheim Garagen (Hauptgebäude) Kelheim Klosterstraße 1 x
Finanzamt Kelheim Servicezentrum Kelheim Klosterstraße 2 x
Finanzamt Kelheim Garagen (Servicezentrum) Kelheim Klosterstraße 2 x
Finanzamt Kelheim Fahrradunterstellplatz Kelheim Klosterstraße 1 x
Gemeinschaftsunterkunft Kelheim Unterkunftsgebäude Kelheim Klosterstraße 5 x
Hafengehilfenhaus Hafengehilfenhaus Kelheim Hienheimer Straße 11 x
Kanalhafenschuppen Kelheim Kanalhafenschuppen Kelheim Hienheimer Straße 3 x
Pfarr- und Klosterkirche Weltenburg Pfarr- und Klosterkirche Kelheim Asamstraße 32 x
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Polizeiinspektion Kelheim Dienstgebäude Kelheim Bahnhofstraße 30 x
Polizeiinspektion Kelheim Garagengebäude (offen) Kelheim Bahnhofstraße 30 x
Polizeiinspektion Kelheim Nebengebäude Fahrräder Kelheim Bahnhofstraße 30 x
Polizeiinspektion Kelheim Waschhalle mit Garagen Kelheim Bahnhofstraße 30 x
Polizeiinspektion Kelheim Parkplatzüberdachung Kelheim Bahnhofstraße 30 x
Polizeistation-Autobahn SR-Kirchroth_Anmietung Diensträume der Autobahnpolizei StraubingKirchroth Dekan-Seitz-Straße 30 x
Polizeistation-Autobahn SR-Kirchroth_Anmietung Nebengebäude für Autobahnpolizei (angemietet)Kirchroth Dekan-Seitz-Straße 30 x
GU f. Asylbewerber Obergangkofen Unterkunftsgebäude Kumhausen Kirchplatz 2 x
AELF Landau/Isar Dienstgebäude Landau Anton-Kreiner-Straße 1 x
Amt f.Digital.,Breitband u.Vermessung Landau/I. Dienstgebäude Landau Marienplatz 5a x
Amt für ländliche Entwicklung Hauptgebäude Landau Dr.-Schlögl-Platz 1 x
Amt für ländliche Entwicklung Neubau Landau Dr.-Schlögl-Platz 1 x
Amt für ländliche Entwicklung Garagengebäude Landau Dr.-Schlögl-Platz 3 x
Amt für ländliche Entwicklung Hausmeisterhaus Landau Dr.-Schlögl-Platz 3 x
Amtsgericht Landau/Isar Amtsgerichtsgeb. Landau Hochstraße 17 x
Jugendarrestanstalt Landau/Isar Jugendarrestanstalt Landau Hochstraße 17a x
Polizeiinspektion Landau/Isar Hauptgebäude Landau Fleischgasse 16 x
Polizeiinspektion Landau/Isar Garage Landau Fleischgasse 16 x
Stützpunkt Landau FMS Dingolfing Werkstatt u. Sozialgeb. Landau Straubinger Straße 1 x
Stützpunkt Landau FMS Dingolfing Lagerhalle Landau Straubinger Straße 1 x
AELF Landshut Neubau (Grünes Zentrum) Dienstgebäude Landshut Landshut x
AELF Landshut, Bereich Forsten Dienstgebäude Landshut Schwimmschulstraße 23 x
AELF Landshut, Bereich Landwirtschaft Dienstgebäude Landshut Klötzlmüllerstraße 3 x
AELF Landshut, Bereich Landwirtschaft Dienstgebäude Landshut Klötzlmüllerstraße 1 x
Ämtergebäude Landshut Ämtergebäude Landshut Gestütstraße 10 x
Ämtergebäude Landshut Ehem. Gestütsvilla Landshut Gestütstraße 5a x
Ämtergebäude Landshut Fahrradunterstellgebäude Landshut Gestütstraße 10 x
Ämtergebäude Landshut Garagengebäude Landshut Gestütstraße 10 x
Behördenparkplatz Landshut Trafogebäude Landshut Bauhofstraße x
Bewährungshilfestelle Landshut Verwaltungsgebäude Landshut Niedermayerstraße 2 x
Burg Trausnitz Landshut Fürstenbau mit Italienischen Anbau Landshut Burg Trausnitz 168 x
Burg Trausnitz Landshut Dürnitzbau Landshut Burg Trausnitz 168 x
Burg Trausnitz Landshut Damenstock Mit Söller Landshut Burg Trausnitz 168 x
Burg Trausnitz Landshut Torbau Landshut Burg Trausnitz 168 x
Burg Trausnitz Landshut Schlosspflegerhaus u.Pfaffenstöckl Landshut Burg Trausnitz 168 x
Burg Trausnitz Landshut Wittelsbacherturm mit Tiefen BrunnenLandshut Burg Trausnitz 168 x
Burg Trausnitz Landshut Hofstallgebäude Landshut Burg Trausnitz 168 x
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Burg Trausnitz Landshut Kellereigeb. Landshut Burg Trausnitz 168 x
Burg Trausnitz Landshut Jägerhaus Landshut Burg Trausnitz 168 x
Burg Trausnitz Landshut Inneres Torwarthaus Landshut Burg Trausnitz 168 x
Burg Trausnitz Landshut Gerichtsdienerhaus Landshut Burg Trausnitz 168 x
Burg Trausnitz Landshut Äusseres Torwarthaus Landshut Burg Trausnitz 168 x
Burg Trausnitz Landshut Mauerturm 1-Wehrgang Landshut Burg Trausnitz 168 x
Burg Trausnitz Landshut Mauerturm 2-Wehrgang Landshut Burg Trausnitz 168 x
Burg Trausnitz Landshut Pulverturm Landshut Burg Trausnitz 168 x
Burg Trausnitz Landshut Münzturm Landshut Burg Trausnitz 168 x
Burg Trausnitz Landshut Wartturm Landshut Burg Trausnitz 168 x
Burg Trausnitz Landshut Wasserturm Landshut Burg Trausnitz 168 x
Burg Trausnitz Landshut Falkenturm Landshut Burg Trausnitz 168 x
Burg Trausnitz Landshut Waffenturm Landshut Burg Trausnitz 168 x
Burg Trausnitz Landshut Schwedentor Landshut Burg Trausnitz 168 x
Burg Trausnitz Landshut Folterturm Landshut Burg Trausnitz 168 x
Burg Trausnitz Landshut Wehrmauern Landshut Burg Trausnitz 168 x
Burg Trausnitz Landshut Garagengebäude Burg Trausnitz Landshut Burg Trausnitz 168 x
Dominikanerkirche Landshut Dominikanerkirche Landshut Regierungsplatz 541 x
Ehem. Landgestüt Landshut Hauptgebäude Mit Stallungen Landshut Sigmund-Schwarz-Straße 4 x
Ehem. Landgestüt Landshut Reitschulgebäude Pferdestall Landshut Sigmund-Schwarz-Straße 4-8 x
Ehem. Landgestüt Landshut Kleine Reithalle Landshut Sigmund-Schwarz-Straße 4-8 x
Ehem. Landgestüt Landshut Aufseherwohnhaus Landshut Sigmund-Schwarz-Straße 6 x
Ehem. Landgestüt Landshut Krankenstallgebäude Landshut Sigmund-Schwarz-Straße 4-8 x
Ehem. Landgestüt Landshut Heumagazin mit Gaststätte Landshut Sigmund-Schwarz-Straße 8 x
Ehem. Landgestüt Landshut Schmiedegeb. Landshut Sigmund-Schwarz-Straße 4-8 x
Ehem. Landgestüt Landshut Wagen-Remise Landshut Sigmund-Schwarz-Straße 4-8 x
Ehem. Landgestüt Landshut Große Reithalle neu Landshut Sigmund-Schwarz-Straße 4-8 x
Ehem. Landgestüt Landshut Führanlage Landshut Sigmund-Schwarz-Straße 4-8 x
Ehem. Landgestüt Landshut Schuppen für Sportgeräte und Futter Landshut Sigmund-Schwarz-Straße 4-8 x
Ehem. Landgestüt Landshut Fahrradunterstellplatz Landshut Sigmund-Schwarz-Straße 6 x
Eichamt Landshut Bürogebäude Landshut Röntgenstraße 1 x
Eichamt Landshut Prüfhalle Landshut Röntgenstraße 1 x
Eichamt Landshut Garagengebäude Landshut Röntgenstraße 1 x
Eichamt Landshut Fertigteilgaragen Landshut Röntgenstraße 1 x
Finanzamt Landshut Verwaltungsgebäude Landshut Maximilianstraße 21

Flussmeisterstelle Landshut Werkstättengebäude Landshut Karl-Stadler-Weg 2 x
Flussmeisterstelle Landshut Garagen-und Werkstättengebäude Landshut Karl-Stadler-Weg 2 x
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Flussmeisterstelle Landshut Unterstellhalle Landshut Karl-Stadler-Weg 2 x
Flussmeisterstelle Landshut Sozialgebäude mit Büroräumen Landshut Karl-Stadler-Weg 2 x
GU f. Asylbewerber Landshut Unterkunftsgebäude Landshut Niedermayerstraße 85 x
GU für Asylbwerber LA,Niedermayerstr. 89 Unterkunftsgebäude IV LA Landshut Niedermayerstraße 89 x
GU Landshut, Porschestr. GU Landshut Porschestr. Landshut Porschestraße 5 x
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Hörsaalgebäude,Rechenzentrum,Verwaltung (HS)Landshut Lurzenhof 1 x
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Bibliothek u. Mensa (BM) Landshut Am Lurzenhof 1 x
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Zentrale Hochschule, Hörsaalgeb.Technik und Wirtschaft (ZH)Landshut Am Lurzenhof 1 x
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Kompetenzentrum Mikrosystemtechnik,IDEE Gründerzentrum (HK)Landshut Am Lurzenhof 1 x
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Hörsaalgeb. Betriebwirtschaft / Soziale Arbeit (BS)Landshut Am Lurzenhof 4 x
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Logistikhalle (FL) Landshut Am Lurzenhof 1 x
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Unterstellhalle für Kfz Landshut Am Lurzenhof 1 x
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Studierendenhaus (SH) Landshut Am Lurzenhof 1 x
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Verwaltungs- u.Hörsaalgebäude Landshut Am Lurzenhof 1 x
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Laborgebäude West (LW) Landshut Am Lurzenhof 1 x
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Laborgebäude Süd (LS) Landshut Am Lurzenhof 1 x
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Gebäude Technik und Informatik (TI) Landshut Am Lurzenhof 1 x
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Gebäude Informatik (IF) Landshut Am Lurzenhof 1 x
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Neubau Mensa Landshut Am Lurzenhof 1 x
Hochschule f.angewandte Wissenschaften LA Laborgebäude Modulbau HTA Landshut Am Lurzenhof 1 x
IT Servicezentrum Justiz-Außenstelle LA Anmietung IT-Servicezentrum Landshut Marschallstraße 19 x
Justizvollzugsanstalt Landshut Berggrub Unterkunftsgebäude Landshut Berggrub 55 x
Justizvollzugsanstalt Landshut Berggrub Arbeitshalle Landshut Berggrub 55 x
Justizvollzugsanstalt Landshut Berggrub Sporthalle Landshut Berggrub 55 x
Justizvollzugsanstalt Landshut Berggrub Verwaltung Landshut Berggrub 55 x
Justizvollzugsanstalt Landshut Berggrub Jugendarrest, Freigänger und AnwärterLandshut Berggrub 55 x
Justizvollzugsanstalt Landshut Berggrub Untersuchungshaftgebäude Landshut Berggrub 55 x
Landesamt f.Finanzen Dst. Landshut Dienstgebäude Landshut Podewilsstraße 5 x
Polizeiämtergebäude Landshut Dienstgebäude - Ehem. JesuitenklosterLandshut Neustadt 480 x
Polizeiämtergebäude Landshut Werkstätten- u. Garagengebäude Landshut Neustadt 480 x
Regierung von Niederbayern Hauptgebäude Landshut Regierungsplatz 540 x
Regierung von Niederbayern Forstkammergebäude Landshut Maximilianstraße 15 x
Regierung von Niederbayern Ursulinenflügel Landshut Regierungsplatz 540 x
Regierung von Niederbayern Gartengebäude Landshut Regierungsplatz 540 x
Regierung von Niederbayern Palmenhaus Landshut Regierungsplatz 540 x
Sozialgericht Landshut Altbau mit Erweiterungsbau Landshut Seligenthaler Straße 10 x
Sozialgericht Landshut Garage mit Carport Landshut Seligenthaler Straße 10 x
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St.Loretokirche LA,ehem.Franziskanerkloster Kirche Landshut Marienplatz 9 x
St.Loretokirche LA,ehem.Franziskanerkloster Sakristeianbau Landshut Marienplatz 9 x
Staatl. Bauamt Landshut Gebäude Hochbau Landshut Innere Regensburger Straße 8 x
Staatl. Bauamt Landshut Gebäude Strassenbau Landshut Innere Regensburger Straße 7 x
Staatl. Bauamt Landshut Garagen Landshut Innere Regensburger Straße 7 x
Staatl. Bauamt Landshut Fahrradunterstand Hochbau Landshut Innere Regensburger Straße 8 x
Staatl. Bauamt Landshut Fahrradunterstand Straßenbau Landshut Innere Regensburger Straße 7 x
Staatl. Führungsakademie Landshut Dienstgebäude Landshut Porschestraße 5a x
Staatl. Schulberatung Niederbayern Verwaltungsgebäude Landshut Seligenthaler Straße 36 x
Staatsanwaltschaft Landshut Dienstgebäude Landshut Maximilianstraße 25 x
Staatsarchiv Landshut,Neubau Dienstgebäude Landshut Schlachthofstraße 10 x
Stadtresidenz Landshut Hauptbau Landshut Altstadt 79 x
Stadtresidenz Landshut Ehem. Hofstallgebäude Landshut Ländgasse 127 x
Strassenmeisterei u. Bauhof Landshut Dienst-u.Wohngeb. Landshut Porschestraße 23 x
Strassenmeisterei u. Bauhof Landshut Werkstättengebäude Landshut Porschestraße 23 x
Strassenmeisterei u. Bauhof Landshut Garagengebäude Landshut Porschestraße 23 x
Strassenmeisterei u. Bauhof Landshut Gerätehalle Landshut Porschestraße 23 x
Strassenmeisterei u. Bauhof Landshut Tankstelle Landshut Porschestraße 23 x
Strassenmeisterei u. Bauhof Landshut Salzlagerhalle mit Soleanlage Landshut Porschestraße 23 x
Strassenmeisterei u. Bauhof Landshut Sozialgebäude Landshut Porschestraße 23 x
Strassenmeisterei u. Bauhof Landshut Streugutlagerhalle Landshut Porschestraße 23 x
Strassenmeisterei u. Bauhof Landshut Unterstellhalle für Großgeräte Landshut Porschestraße 23 x
ÜWH Landshut Unterkunftsgebäude Landshut Niedermayerstraße 87 x
ÜWH Landshut Ehem. Haftgebäude Landshut Innere Münchener Straße 4 x
ÜWH Landshut Haus A Landshut Wittstraße 6 x
ÜWH Landshut Haus B Landshut Wittstraße 6 x
Verwaltungsgeb. Regierung von Niederbayern Verwaltungsgebäude Landshut Innere Münchener Straße 2 x
Wasserwirtschaftsamt Landshut Amtsgebäude + Erweiterung Landshut Seligenthaler Straße 12 x
Wasserwirtschaftsamt Landshut Gerätehalle Landshut Seligenthaler Straße 12 x
Wasserwirtschaftsamt Landshut Garagengebäude Landshut Seligenthaler Straße 12 x
Wasserwirtschaftsamt Landshut Carport mit Fahrradunterstellplatz Landshut Seligenthaler Straße 12 x
Wasserwirtschaftsamt Landshut Waschhalle mit Schuppen Landshut Seligenthaler Straße 12 x
Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt LA Gebäude 1 Landshut Sigmund-Schwarz-Straße 3a x
Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt LA Gebäude 2 Landshut Sigmund-Schwarz-Straße 3b x
Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt LA Gebäude 3 Landshut Sigmund-Schwarz-Straße 3c x
Zentraljustizgebäude Landshut Verwaltungsgebäude Landshut Maximilianstraße 22 x
Zentraljustizgebäude Landshut Sitzungssaalgebäude mit ZwischenbauLandshut Maximilianstraße 20 x
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Zentrum Bayern Familie u.Soziales LA Hauptgebäude mit Übergang Landshut Friedhofstraße 7 x
Zentrum Bayern Familie u.Soziales LA Erweiterungsbau Landshut Friedhofstraße 7 x
Zentrum Bayern Familie u.Soziales LA Garagen-u.Gerätegeb. Landshut Friedhofstraße 7 x
Zentrum Bayern Familie u.Soziales LA Achivgebäude Landshut Friedhofstraße 6 x
Pfarrkirche Paring Pfarrkirche Langquaid Paring 1 x
Forstdienstanwesen Forstdienstgebäude Scheuereck Lindberg Scheuereck 2 x
Forstdienstanwesen Forstdienstgebäude Scheuereck NebengebäudeLindberg Scheuereck 2 x
Forstdienstanwesen Carport Lindberg Scheuereck 2 x
NPV Betriebshof Kreuzstraßl Werkstatt- u. Betriebsgebäude Lindberg Kreuzstraßl 25 x
NPV Betriebshof Kreuzstraßl Garagen- u. Lagergebäude Lindberg Kreuzstraßl 25 x
NPV Betriebshof Kreuzstraßl Garagen- u. Zerwirkgebäude Lindberg Kreuzstraßl 25 x
NPV Betriebshof Kreuzstraßl Mehrzweckgebäude Lindberg Kreuzstraßl 25 x
NPV Betriebshof Kreuzstraßl Lagerhalle Lindberg Kreuzstraßl 25 x
NPV Betriebshof Kreuzstraßl Unterstand f. Container u. Tankstelle Lindberg Kreuzstraßl 25 x
NPV Betriebshof Kreuzstraßl Neubau Überdachung Holzlager Lindberg Kreuzstraßl 25 x
NPV Dienstanwesen Ludwigsthal Dienstanwesen Ludwigsthal Lindberg Eisensteiner Straße 10 x
NPV Dienstanwesen Ludwigsthal Garage Lindberg Eisensteiner Straße 10 x
NPV Gästehaus Zwieslerwaldhaus Gästehaus Zwieslerwaldhaus Lindberg Haus-Nr. 10 x
NPV Haus zur Wildnis Ludwigsthal Besucherzentrum Lindberg Ludwigsthal x
NPV Haus zur Wildnis Ludwigsthal Servicegebäude Lindberg Bahnhofstraße x
NPV Haus zur Wildnis Ludwigsthal Lagergebäude Lindberg Ludwigsthal x
NPV Haus zur Wildnis Ludwigsthal Garagengebäude Lindberg Ludwigsthal x
NPV Höllbachschwellhütte Höllbachschwellhütte Lindberg Höllbachhänge x
NPV Mietanwesen Buchenau Nebengebäude MA-Buchenau Lindberg Buchenau 90 x
NPV Wildniscamp am Falkenstein Zentralgebäude Lindberg Zwieslerwaldhaus 2b x
NPV Wildniscamp am Falkenstein Wiesenhaus Lindberg Zwieslerwaldhaus 2b x
NPV Wildniscamp am Falkenstein Erdhaus Lindberg Zwieslerwaldhaus 2b x
NPV Wildniscamp am Falkenstein Wasserhaus Lindberg Zwieslerwaldhaus 2b x
NPV Wildniscamp am Falkenstein Waldhaus Lindberg Zwieslerwaldhaus 2b x
NPV Wildniscamp am Falkenstein Baumhaus Lindberg Zwieslerwaldhaus 2b x
NPV Wildniscamp am Falkenstein Sommerküche Lindberg Zwieslerwaldhaus 2b x
NPV Wildniscamp am Falkenstein Lichthaus Lindberg Zwieslerwaldhaus 2b x
NPV Wildniscamp am Falkenstein Nebengebäude Lindberg Zwieslerwaldhaus 2b x
NPV Wildniscamp am Falkenstein Humustoilette Lindberg Zwieslerwaldhaus 2b x
NPV Wintergatter Ahornschachten Wintergatter Lindberg  x
Polizeiinspektion Mainburg Hauptgebäude Mainburg Freisinger Straße 16 x
Polizeiinspektion Mainburg Nebengebäude Mainburg Freisinger Straße 16 x
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Polizeiinspektion Mainburg Garagen mit Waschhalle Mainburg Freisinger Straße 16 x
Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt Mainburg Haus 1 Mainburg Brechhausstraße 2 x
Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt Mainburg Haus 2 Mainburg Brechhausstraße 2a x
Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt Mainburg Nebengebäude Mainburg Brechhausstraße 2 x
Asylbewerberheim Mallersdorf II_Anmietung Unterkunftsgebäude Mallersdorf-PfaffenbergMarktplatz 3 x
Asylbewerberheim Mallersdorf_Anmietung Gemeinschaftsunterkunft MallersdorfMallersdorf-PfaffenbergMarktstraße 36 x
Pfarrkirche Mallersdorf Pfarrkirche Mallersdorf Mallersdorf-PfaffenbergKlosterberg 2 x
Polizeistation Mallersdorf_Anmietung Diensträume PS-Mallersdorf Mallersdorf-PfaffenbergBuchetweg 1 x
Betriebsstelle Vilstalsee Schaltstation Marklkofen Reisbacher Straße 71 x
Betriebsstelle Vilstalsee Werkstattgebäude mit Garagen Marklkofen Reisbacher Straße 71 x
Betriebsstelle Vilstalsee Trafoturm Marklkofen Reisbacher Straße 71 x
Mauther Forst - Schwarzbachklausenhütte Schwarzbachklausenhütte Mauth Lusenweg 0 x
NPV Infostelle Mauth d. Nationalparks Infostelle Mauth Mauth Mühlweg 2 x
NPV Tummelplatzhütte Tummelplatzhütte Mauth Tummelplatzstraße 1 x
TH - Deg. Gesundheitswissenschaften - Kloster Metten Gesundheitswissenschaften Metten, M Abteistraße 2,4,6,8,10 x
Uni. Passau Schloss Neuburg - CenTouris CenTouris Neuburg Am Burgberg 8 x
Pfarrkirche Vornbach Pfarrkirche Vornbach/Inn Neuhaus Maria am Sand 2 x
Ehem. GrePo Neureichenau GrePo Neureichenau Dienstgebäude Neureichenau Dreisesselstraße 23 x
Ehem. GrePo Neureichenau GrePo Neureichenau Nebengebäude Neureichenau Dreisesselstraße 23 x
Ehem. GrePo Neureichenau GrePo Neureichenau Garage Neureichenau Dreisesselstraße 23 x
Nachlass-Liegenschaft Anwesen Riedelsbach Wohngebäude Neureichenau Riedelsbach 35 x
NPV Betriebsgebäude Neuschönau Betriebsgebäude NPV Neuschönau Böhmstraße 39 x
NPV Forstdienstanwesen - Forschungsstation Gästehaus Neuschönau Kaiserstraße 40 x
NPV Forstdienstanwesen - Forschungsstation Neubau Lagerhalle Neuschönau Kaiserstraße 40 x
NPV Forstdienstanwesen - Forschungsstation Nebengebäude Neuschönau Kaiserstraße 40 x
NPV Forstdienstanwesen - Forschungsstation Container Forschung Neuschönau Kaiserstraße 40 x
NPV Forstdienstanwesen - Forschungsstation Pflanzengebäude Neuschönau Kaiserstraße 40 x
NPV Forstdienstanwesen - Forschungsstation Insekten Brutstation Neuschönau Kaiserstraße 40 x
NPV Gästehaus Neuschönau Gästehaus Neuschönau Neuschönau Forstwaldstraße 6 x
NPV Gästehaus Neuschönau Fertiggarage Neuschönau Forstwaldstraße 6 x
NPV Gästehaus Waldhäuser Gästehaus Waldhäuser Neuschönau Guldensteig 7 x
NPV Hans-Eisenmann-Haus Neuschönau Nationalparkhaus (Hans-Eisenmann-Haus)Neuschönau Böhmstraße 35 x
NPV Hans-Eisenmann-Haus Neuschönau Erweiterungsbau Neuschönau Böhmstraße 35 x
NPV Hans-Eisenmann-Haus Neuschönau Voliere Neuschönau Böhmstraße 35 x
NPV Servicezentrum Lusen BH-Altschönau Forstdienstgebäude Altschönau Neuschönau Nationalparkstraße 2 x
NPV Servicezentrum Lusen BH-Altschönau Betriebshof/Kleintierstallung u.KühlanlagenNeuschönau Nationalparkstraße 2 x
NPV Servicezentrum Lusen BH-Altschönau Betriebshof Altschönau/Einstellhalle Neuschönau Nationalparkstraße 2 x
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NPV Servicezentrum Lusen BH-Altschönau Betriebshof Altschönau/SchreinereigebäudeNeuschönau Nationalparkstraße 2 x
NPV Servicezentrum Lusen BH-Altschönau Gerätehalle Neuschönau Nationalparkstraße 2 x
NPV Servicezentrum Lusen BH-Altschönau Voliere Neuschönau Nationalparkstraße 2 x
NPV Servicezentrum Lusen BH-Altschönau Carport Neuschönau Nationalparkstraße 2 x
NPV Tierfreigehege Neuschönau Elchgehege Neuschönau Böhmstraße 35 x
NPV Tierfreigehege Neuschönau Fischottergehege Neuschönau Böhmstraße 35 x
NPV Tierfreigehege Neuschönau Scheune Neuschönau Böhmstraße 35 x
NPV Tierfreigehege Neuschönau Kolkrabenvoliere Neuschönau Böhmstraße  35 x
NPV WC u. Info-Geb. Neuschönau Parkplatz WC- u. Infogebäude Neuschönau Böhmstraße 41 x
AELF Abensberg FDST Mühlhausen Hauptgebäude Neustadt Siegenburger Straße 24 x
AELF Abensberg FDST Mühlhausen Nebengebäude Neustadt Siegenburger Straße 24 x
Flussmeisterstelle Neustadt/Donau Bürogebäude Neustadt Alte Donaustraße 52 x
Flussmeisterstelle Neustadt/Donau Schreinerei/Sozialraum Neustadt Alte Donaustraße 50 x
Flussmeisterstelle Neustadt/Donau Garage Neustadt Alte Donaustraße 50 x
Flussmeisterstelle Neustadt/Donau Gerätehalle - Erweiterung Neustadt Alte Donaustraße 50 x
Flussmeisterstelle Neustadt/Donau Maschinenhalle Neustadt Alte Donaustraße 52 x
Römerkastell Abusina Eining Römerkastell Neustadt Staatsstraße 2233 x
Pfarrkirche Niederalteich Pfarrkirche Niederalteich Niederalteich Mauritiushof 1 x
Pfarrkirche Niederviehbach Pfarrkirche Niederviehbach Kirchenweg 8 x
Schöpfwerk Waltendorf Schöpfwerk Niederwinkling  x
Keramikmuseum Obernzell Keramikmuseum Obernzell Obernzell Schlossplatz 2 x
Asylbewerberheim Ortenburg_Anmietung Unterkunftsgebäude Ortenburg Ortenburg, M Hacklmühle 1 x
Pfarrkirche Altenmarkt Pfarrkirche Altenmarkt Osterhofen Hauptstraße 57 x
A. f. Ernähr. Landwirtsch. Forsten PA-Rotthalmünster_AnmietungDiensträume des LandwirtschaftsamtesPassau Innstraße 71 x
A. f. Ernähr. Landwirtsch. Forsten PA-Rotthalmünster-Ast. Bereich ForstenForstamtsgebäude Passau Passau Hochstraße 16 x
A.f.Digi.Breitb.Verm. VOF Außenst. Passau Vermessungsamt Hauptgebäude PassauPassau Giselastraße 14 x
A.f.Digi.Breitb.Verm. VOF Außenst. Passau Vermessungsamt Nebengebäude Passau Giselastraße 14 x
Amtsgericht Passau - Grundbuchamt Amtsgericht Passau / Grundbuchamt Passau Heiliggeistgasse 11 x
Amtsgericht Passau / Hauptstelle Amtsgerichtsgebäude Passau Schustergasse 4 x
Amtsgericht Passau / Hauptstelle Amtsgerichtsgeb. (ehem. Steigenbergerhaus)Passau Schustergasse 6 + 8 Doppelanw. x
Arbeitsgericht PA_Anmietung Dienstgebäude Arbeitsgericht Passau (angemietet)Passau Eggendobl 4 x
Arbeitsgericht PA_Anmietung Nebengebäude Arbeitsgericht Passau (angemietet)Passau Eggendobl 4 x
Asylbewerberheim Firmiangut PA_Anmietung Unterkunftsgebäude Passau Firmiangut 12a x
Asylbewerberheim Neuburger Str._Anmietung Unterkunftsgebäude Passau Neuburger Straße 46 x
Asylbewerberheim Neue Rieser Str. 1 u. 3_Anmietung Asylbewerberheim Hs Nr. 1 Passau Neue Rieser Straße 1 u. 3 x
Asylbewerberheim Rittsteig PA_Anmietung Unterkunftsgebäude Passau Alte Poststraße 58 x
Asylbewerberheim Schalding r. d. D._Anmietung Unterkunftsgebäude Passau Schaldinger Straße 48 x
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Asylbewerberheim-Gästehaus St. Josepf_Anmietung Gästehaus St. Josepf Passau Neue Rieser Straße 27 x
Bewährungshelfergebäude LG PA_Anmietung Bewährungshelfergebäude Passau Spitalhofstraße 82 x
Bischöfliche Residenz Bischöfl. Residenz (m. ehem. Domvikarstöckl)Passau Residenzplatz 8 x
Dombauhütte Passau Dombauhütte Passau Residenzplatz 9 x
Dom-St.Stefan Dom St.Stefan (nur gotische Aussenteile)Passau Domplatz 1 x
Ehem. Wohngebäude f.d. jüng. Domherren Wohn- u. Seminargebäude Passau Steinweg 7 x
Eichamt Landshut Ast. Passau Eichamt Dienstgebäude Passau Bischof-Wolfger-Straße 13 x
Eichamt Landshut Ast. Passau Eichamt Halle Passau Bischof-Wolfger-Straße 13 x
Eichamt Landshut Ast. Passau Eichamt Garagen Passau Bischof-Wolfger-Straße 13 x
Eichamt Landshut Ast. Passau Eichamt Garage mit Rollenprüfstand Passau Bischof-Wolfger-Straße 13 x
Finanzamt Mü. IV - Auslagerung PA_Anmietung Angemietete Diensträume Passau Dr.-Hans-Kapfinger-Straße 30 x
Finanzamt Passau Hauptgebäude Verwaltungshauptgebäude Passau Innstraße 36 x
Finanzamt Passau Nebengebäude Verwaltungsnebengebäude Passau Augustinergasse 4 x
Forstdienstanwesen Grubweg Forstdienstanwesen Passau-Grubweg Passau Schulbergstraße 87 x
JVA - Passau JVA Passau Hauptgebäude Passau Theresienstraße 18 x
JVA - Passau JVA Passau Verbindungsbau Passau Theresienstraße 18 x
JVA - Passau JVA Passau Zellentrakt Passau Theresienstraße 18 x
JVA - Passau JVA Passau Nebengebäude Passau Theresienstraße 18 x
JVA - Passau, Neubau Kombi-Anstalt Kombi-Anstalt Passau Königschaldinger Straße 36 x
Klosterkirche Niedernburg Passau Klosterkirche Niedernburg Passau Klosterwinkel 1 x
Klosterkirche Niedernburg Passau Kloster Niedernburg Passau Klosterwinkel 1 x
Landgericht Passau Landgerichtsgebäude Passau Zengergasse 1 + 3 x
Pfarrkirche St. Nikola Passau Pfarrkirche St. Nikola Passau Kleiner Exerzierplatz 15 x
Polizei - Dienstgeb. Bay. Landespol.-PA Dienstgebäude Passau Karlsbader Straße 11 x
Polizei - Dienstgeb. Bay. Landespol.-PA Parkdeck mit Kantine Passau Karlsbader Straße 11 x
Polizei - KPI PA Kommissariat Grenze_Anmietung Diensträume der KPI Passau - Kommissariat GrenzePassau Regensburger Straße 14 x
Polizei - KPI Z PA_Anmietung Dienstgebäude KPI Z Passau Passau Rudolf-Guby-Straße 4 x
Polizei - KPI-K3 PA_Anmietung Diensträume der KPI-K3 Passau Spitalhofstraße 94 x
Polizei - PI Passau (Inspektion) Dienstgebäude PI Passau Nibelungenstraße 17 x
Polizei - PI Passau (Inspektion) Angemietete Diensträume des OED Passau Nibelungenstraße 9 x
Polizei - VPI Passau (Verkehrs und WSPI)_Anmietung VPI - Passau_Anmietung Passau Regensburger Straße 18 x
Polizei - VPI Passau (Verkehrs und WSPI)_Anmietung VPI - Garagen_Anmietung Passau Regensburger Straße 18 x
Polizei - VPI Passau (Verkehrs und WSPI)_Anmietung WSP - Passau_Anmietung Passau Regensburger Straße 16 x
Polizei - VPI Passau (Verkehrs und WSPI)_Anmietung WSP - Passau - Garage_Anmietung Passau Regensburger Straße 16 x
Polizei - WSP Schwimmende Bootshalle Passau Racklau 3 x
Polizei - WSP Bootsanlegesteg d. Wasserschutzpol. PassauPassau Racklau 3 x
Staatliche Bibliothek Passau Staatliche Bibliothek-Hauptgebäude Passau Michaeligasse 11 x
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Staatliche Bibliothek Passau Alträume Staatl. Bibliothek Alträume Passau Michaeligasse 15 x
Staatliches Bauamt Passau - Hochbau Dienstgebäude - Hochbau Passau Karlsbader Straße 15 x
Staatliches Bauamt Passau - Hochbau Abstellgebäude Passau Karlsbader Straße 15 x
Staatliches Bauamt Passau - Hochbau Trafostation Passau Karlsbader Straße 15 x
Staatliches Bauamt Passau - Straßenbau Dienstgebäude - Amtssitz Passau Am Schanzl 2 x
Staatsanwaltschaft Passau Staatsanwaltschaft Passau Dienstgeb. Passau Domplatz 7 a x
Straßenmeisterei mit Gerätehof Passau Straßenmeist. PA, Bürogebäude Passau Steinbachstraße 44 x
Straßenmeisterei mit Gerätehof Passau Straßenmeist. PA, Werkstattgebäude mit GaragenPassau Steinbachstraße 44 x
Straßenmeisterei mit Gerätehof Passau Straßenmeist. PA, Halle, Garagen, Labor u. SchreinereiPassau Steinbachstraße 44 x
Straßenmeisterei mit Gerätehof Passau Straßenmeist. PA, Streuguthalle u. Halle f. Winterdienstger.Passau Steinbachstraße 44 x
Straßenmeisterei mit Gerätehof Passau Straßenmeist. PA, Halle für HackschnitzelPassau Steinbachstraße 44 x
Straßenmeisterei mit Gerätehof Passau Straßenmeist. PA, Tankstelle Passau Steinbachstraße 44 x
Straßenmeisterei mit Gerätehof Passau Straßenmeist. PA, Waschhalle Passau Steinbachstraße 44 x
Studienkirche St. Michael Studienkirche Passau Schustergasse 14 x
Studienkirche St. Michael - Garten Garten Studienkirche St. Michael PassauPassau Schustergasse 14 x
Uni. Passau - Audimax Audimax Passau Innstraße 31 x
Uni. Passau - Betriebstechnik Betriebstechnikgebäude Passau Innstraße 37 x
Uni. Passau - Büro- u. Seminargebäude Büro- und Seminargebäude Passau Nikolastraße 12 x
Uni. Passau - Gesamtbestand Fußgängerbrücke über Innstraße Passau Innstraße 27 x
Uni. Passau - Gesamtbestand Fußgängerbrücke über ehem. TaneterwegPassau Innstraße 31 x
Uni. Passau - Informatik / Mathematik RZ Informatik und Mathematik Passau Innstraße 33 x
Uni. Passau - Innsteg-Aula Innsteg-Aula Passau Innstraße 23 x
Uni. Passau - Institut f. Kulturraumforsch. Institut für Kulturraumforschung Passau Leopoldstraße 4 x
Uni. Passau - Institutsgebäude Institutsgebäude Passau Gottfried-Schäffer-Straße 20 x
Uni. Passau - Internationales Wissenschaftszentrum Internationales WissenschaftszentrumPassau Passau x
Uni. Passau - IT-Zentrum - International House It-Zentrum / International House Passau Innstraße 43 x
Uni. Passau - Juridicum Juridicum Passau Innstraße 39 x
Uni. Passau - Kath.Theol.Fakultät Department f. Kath.Theologie Passau Michaeligasse 13 x
Uni. Passau - Kinderbetreuungsstätte Krabbelstube Passau Innstraße 47 x
Uni. Passau - Kunsterziehung - Trafoturm Trafoturm Passau Innstraße 35 x
Uni. Passau - Kunsterziehung (Grünes Tal) Kunsterziehung Passau Innstraße 35 x
Uni. Passau - Kunsterziehung Ausstellungsbau Pavillion Passau Innstraße 35 x
Uni. Passau - Kunsterziehung Werkstätten Werkstätten Passau Innstraße 35 x
Uni. Passau - Nikolakloster Nikolakloster - Westflügel Passau Innstraße 40 x
Uni. Passau - Nikolakloster Nikolakloster - Südflügel Passau Innstraße 40 x
Uni. Passau - Philosophicum Philosophicum Passau Innstraße 25 x
Uni. Passau - Psychol.+ Bibliotheksmag. / Polizei Lehrstuhl für Psychologie / BibliotheksmagazinPassau Karlsbader Straße 11a x
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Uni. Passau - Ruderanlage Umkleide- u. Sanitärgebäude Passau Innstraße 125 x
Uni. Passau - Ruderanlage Bootshalle Passau Innstraße 125 x
Uni. Passau - Sportzentrum Sporthalle Passau Innstraße 45 x
Uni. Passau - Sportzentrum-Freisport Freisportflächen / Hauptkampfbahn Passau Innstraße 45 x
Uni. Passau - Wirtschaftswissenschaften Wirtschaftswissenschaften Passau Innstraße 27 x
Uni. Passau - Zentr. Medien + Kommunikation Zentrum für Medien und KommunikationPassau Innstraße 33a x
Uni. Passau - Zentralbibliothek und Mensa Zentralbibliothek Passau Innstraße 29 x
Uni. Passau - Zentralbibliothek und Mensa Mensa mit Studentenwerk Passau Innstraße 29 x
Uni. Passau - Zentrale Verwaltung Zentrale Verwaltung / Studentenwerk Passau Innstraße 41 x
Wasserwirtschaftsamt DEG - Ast. PA_Anmietung Amtsräume Servicest. PA des WWA DEGPassau Dr.-Geiger-Weg 6 x
Wohngebäude Wohngebäude (Erbbaurechtgrundstück)Passau Reichenberger Str. 19 x
Zentr. Reisenkostenst. PA Mariahilfberg Hauptgebäude Passau Mariahilfberg 1 x
Zentr. Reisenkostenst. PA Mariahilfberg Nebengebäude Passau Mariahilfberg 1 x
Zentr. Reisenkostenst. PA Mariahilfberg Behelfsbau Passau Mariahilfberg 1a x
SM Landshut, Stützpunkt Pattendorf Streusalzlagerhalle Pattendorf Waldstraße 60 x
A.f.Digi.Breitb.Verm. PAN_Anmietung Hauptgebäude Pfarrkirchen Rennbahnstraße 9 x
A.f.Digi.Breitb.Verm. PAN_Anmietung Garagengebäude Pfarrkirchen Rennbahnstraße 9 x
Gymnasium Pfarrkirchen Gymnasiumsgebäude Pfarrkirchen Arnstorfer Straße 9 x
Gymnasium Pfarrkirchen Sportplatz beim Gymnasium Pfarrkirchen Arnstorfer Straße 9 x
Gymnasium Pfarrkirchen Gerätehütte am Sportplatz Pfarrkirchen Arnstorfer Straße 9 x
Gymnasium Pfarrkirchen Turnhalle Pfarrkirchen Arnstorfer Straße 9 x
Gymnasium Pfarrkirchen Erweiterungsbau - Aula Pfarrkirchen Arnstorfer Straße 9 x
Gymnasium Pfarrkirchen WC-Häuschen am Sportplatz Pfarrkirchen Arnstorfer Straße 9 x
Gymnasium Pfarrkirchen Garagengebäude Pfarrkirchen Arnstorfer Straße 11 x
Gymnasium Pfarrkirchen Dreifachturnhalle Pfarrkirchen Blumenhöhe x
Gymnasium Pfarrkirchen Schülerheim Schülerheim-Internatsgebäude I Pfarrkirchen Blumenhöhe 21 x
Gymnasium Pfarrkirchen Schülerheim Schülerheim-Internatsgebäude II Pfarrkirchen Blumenhöhe 23 x
Gymnasium Pfarrkirchen Schülerheim Schülerheim-Wirtschaftsgebäude Pfarrkirchen Blumenhöhe 19 x
Gymnasium Pfarrkirchen Schülerheim Schülerheim-Garagengebäude Pfarrkirchen Blumenhöhe 19 x
Gymnasium Pfarrkirchen Schülerheim Schülerheim - Mensa Pfarrkirchen Blumenhöhe 19 x
Polizeiinspektion Pfarrkirchen Polizei-Hauptgebäude Pfarrkirchen Arnstorfer Straße 4 x
Polizeiinspektion Pfarrkirchen Polizei-Garagengebäude Pfarrkirchen Arnstorfer Straße 4 x
STBA-PA - Servicestelle PAN_Anmietung Dienstgebäude Pfarrkirchen Arnstorfer Straße 11 x
STBA-PA - Servicestelle PAN_Anmietung Fertiggaragen Pfarrkirchen Arnstorfer Straße 11 x
Straßenmeisterei Pfarrkirchen Dienst-u.Wohngebäude Pfarrkirchen Moserstraße 17 x
Straßenmeisterei Pfarrkirchen Werkstattgebäude Pfarrkirchen Moserstraße 17 x
Straßenmeisterei Pfarrkirchen Gerätehalle und Lkw-Garagen Pfarrkirchen Moserstraße 17 x
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Straßenmeisterei Pfarrkirchen Streustofflagerhalle Pfarrkirchen Moserstraße 17 x
Straßenmeisterei Pfarrkirchen Lkw - Garagen Pfarrkirchen Moserstraße 17 x
Straßenmeisterei Pfarrkirchen Unimoghallen Pfarrkirchen Moserstraße 17 x
Straßenmeisterei Pfarrkirchen Pkw - Garagen Pfarrkirchen Moserstraße 17 x
Straßenmeisterei Pfarrkirchen Unterstellhalle Pfarrkirchen Moserstraße 17 x
European Campus der TH-DEG_Anmietung Büro- u. Verwaltungsgeb._Anmietung Pfarrkirchen, St Max-Breiherr-Straße 32 x
European Campus der TH-DEG_Anmietung Anmietung 2 Pfarrkirchen, St Max-Breiherr-Straße 34 x
AELF Landshut FDST Pfeffenhausen Forstdienstanwesen Pfeffenhausen Gaisberg 20 x
AELF Landshut FDST Pfeffenhausen Nebengeb. Pfeffenhausen Gaisberg 20 x
AELF Landshut FDST Pfeffenhausen Garage Pfeffenhausen Gaisberg 20 x
Asylbewerberheim Plattling_Anmietung Unterkunftsgebäude Plattling Preysingstraße 11 x
Flußmeistergehöft Plattling FM-gehöft Büro- und Wohngebäude Plattling Straubinger Straße 89 x
Flußmeistergehöft Plattling FM-gehöft Plattling Werkstatt/Garage/TankstellePlattling Straubinger Straße 89 x
Flußmeistergehöft Plattling FM-gehöft Plattling Lager/Garage Plattling Straubinger Straße 89 x
Polizeiinspektion Plattling_Anmietung Dienstgebäude Plattling Bahnhofstraße 17 a x
Polizeiinspektion Plattling_Anmietung Nebengebäude Plattling Bahnhofstraße 17 a x
Polizeiinspektion Plattling_Anmietung Carport mit Abstellgelegenheit f. Müll u. FahrräderPlattling Bahnhofstraße 17 a x
Asylbewerberheim Pocking / Hartkirchen_Anmietung Unterkunftsgebäude Pocking Marktplatz 12 x
Asylbewerberheim Pocking_Anmietung Unterkunftsgebäude_Anmietung Pocking Bajuwarenstraße 15 x
KZ-Gedenkstätte Pocking Gedenkstätte Pocking Pocking Straßfeld x
Polizeistation Pocking_Anmietung Dienstgebäude Pocking Indlinger Straße 14 x x
Polizeistation Pocking_Anmietung Nebengebäude Pocking Indlinger Straße 14 x
Flußmeisterstelle Postmünster Wohn- und Dienstgebäude Postmünster Dammstraße 2 x
Flußmeisterstelle Postmünster Garagengebäude Postmünster Dammstraße 2 x
Flußmeisterstelle Postmünster Werkstattgebäude Postmünster Dammstraße 2 x
Flußmeisterstelle Postmünster Lagerhalle Postmünster Dammstraße 2 x
A. f. Ernähr. Landwirtsch. Forsten Regen (ehem. Forstamtsanwesen)Dienstgebäude Regen Kalvarienbergweg 18 x
A. f. Ernähr. Landwirtsch. Forsten Regen (ehem. Forstamtsanwesen)Nebengebäude Regen Kalvarienbergweg 18 x
A. f. Ernähr. Landwirtsch. ForstenRegen_Anmietung Amt f. Ernährung, Landwirtschaft und Forsten (AELF)Regen Bodenmaiser Straße 25 x
Asylbewerberheim Poschetsried_Anmietung Unterkunftsgebäude Regen Poschetsried 50 x
Polizeiinspektion Regen Polizeiinspektion Regen Regen Amtsgerichtstraße 4 x
Polizeiinspektion Regen Polizeiinspektion Regen Garagen u. WerkstattRegen Amtsgerichtstraße 4 x
Staatl. Führungsak. Landshut Ast. Regen Diensträume Regen Bodenmaiser Straße 46 x
Bergschloß Prunn b. Riedenburg Burg Riedenburg Schlossprunn 1 x
Bergschloß Prunn b. Riedenburg Sozialgebäude Riedenburg Schlossprunn 2a x
Bergschloß Prunn b. Riedenburg Garagengebäude Riedenburg Schlossprunn 1 x
Dolomitfelsen Meihern Dolomitfelsen Riedenburg  x

Bayerischer Landtag    18. Wahlperiode � Seite 22 / 31 Drucksache 18 / 24360



Liegenschaft Bauliche Anlage Ort Strasse und Nr.

Zu Frage 1.1: 
Nicht Eigentum 

Freistaat Bayern

Zu Frage 1.2: 
Photovoltaik 

bereits 
installiert

Zu Frage 1.3: 
Nicht strom-

versorgt

Zu Frage 2.2: 
Nicht für 

Photovoltaik 
geeignet

Zu Frage 2.3: 
Bebauung mit 
Photovoltaik 

geplant

Zu Frage 2.3: 
Photovoltaik  

konkret in 
Bearbeitung

GU f. Asylbewerber Unterkunftsgebäude Riedenburg Hemauer Straße 2a x
Rosenburg bei Riedenburg Burg Rosenburg Riedenburg Schlossweg 6 x
Rosenburg bei Riedenburg Torwarthaus Riedenburg Schlossweg 4 x
Schleusengehöft (Biolog. Aussenstation) Schleusengehöft (Biolog. Aussenstation)Riedenburg Kastlhof Nr. 5 x
SM Abensberg, Stützpunkt Deising Schleusengehöft Nr.11 Riedenburg Deising 36 x
SM Abensberg, Stützpunkt Deising Nebengebäude Riedenburg Deising 36 x
Pfarrkirche Rinchnach Pfarrkirche Rinchnach Rinchnach Probsteigasse 1 x
Pfarrkirche Rohr Pfarrkirche Rohr Abt-Dominik-Prokop-Platz 3 x
Polizeiinspektion Rottenburg/Laaber Dienstgebäude Rottenburg a.d.LaaberFrühlingstr. 6 x
Polizeiinspektion Rottenburg/Laaber Garagengebäude Rottenburg a.d.LaaberFrühlingstr. 6 x
Polizeiinspektion Rottenburg/Laaber Fertiggarage Rottenburg a.d.LaaberFrühlingstr. 6 x
HLS Rotthalmünster Verwaltungs-, Schul- u. InternatsgebäudeRotthalmünster Franz-Gerauer-Straße 22 x
HLS Rotthalmünster Verbindungsbau Rotthalmünster Franz-Gerauer-Straße 22 x
HLS Rotthalmünster Schulgebäude Rotthalmünster Franz-Gerauer-Straße 22 x
HLS Rotthalmünster Gartengerätehaus Rotthalmünster Franz-Gerauer-Straße 22 x
HLS Rotthalmünster Werkstätten u. Lagerräume (ehm.Tiefgarage)Rotthalmünster Franz-Gerauer-Straße 22 x
HLS Rotthalmünster Pförtnerhaus Rotthalmünster Franz-Gerauer-Straße 22 x
HLS Rotthalmünster Maschinenhalle, Werkstätten und LaborräumeRotthalmünster Franz-Gerauer-Straße 29 x
HLS Rotthalmünster Maschineneinstellhalle BJ 1983 Rotthalmünster Franz-Gerauer-Straße 29 x
HLS Rotthalmünster Studienwohnheim Rotthalmünster Rotthalmünster Franz-Gerauer-Straße 26 x
HLS Rotthalmünster Maschineneinstellhalle BJ 1993 Rotthalmünster Franz-Gerauer-Straße 29 x
Pfarrkirche Asbach Pfarrkirche Asbach Rotthalmünster Hauptstraße 56 x
Asylbewerberheim Ruhstorf a. d. Rott_Anmietung Unterkunftsgebäude Ruhstorf Passauer Straße 3 x
Technologiezentrum Energie HaW Landshut Laborcontainer Ruhstorf Wiesenweg 1 x
Technologiezentrum Energie HaW Landshut Bestandsgebäude Ruhstorf Wiesenweg 1 x
Technologiezentrum Energie HaW Landshut Erweiterung Labor Ruhstorf Wiesenweg 1 x
GU Saal a. d. Donau GU Saal a.d.Donau Saal Hauptstraße 66 x
SM Vilshofen Stützpunkt Auggenthal Straßenaufsehergebäude Saldenburg Auggenthal 1 x
SM Vilshofen Stützpunkt Auggenthal Betriebsgebäude Saldenburg Auggenthal 1a x
SM Vilshofen Stützpunkt Auggenthal Salzlagerhalle Saldenburg Auggenthal 1b x
Asylbewerberheim Salzweg_Anmietung Gemeinschaftsunterkunft Salzweg Salzweg Büchlberger Straße 1 x
Pfarrkirche u. Friedhofm. St. Englmar Pfarrkirche u. Friedhofsmauer Sankt Englmar Kirchplatz 1 x
Asylbewerberheim Simbach a. Inn_Anmietung Unterkunftsgebäude Simbach Bahnhofplatz 5 x
Polizeiinspektion Simbach am Inn Garagengebäude Simbach Innstraße 63-65 x
A.f.Digi.Breitb.Verm. Pfarrkirchen Außenst. Simbach Verwaltungsgebäude Simbach a.Inn, St Münchner Straße 2 x
A.f.Digi.Breitb.Verm. Pfarrkirchen Außenst. Simbach Garagengebäude Simbach a.Inn, St Münchner Straße 2 x
Polizeiinspektion Simbach am Inn Hauptgebäude Simbach a.Inn, St Innstraße 63-65 x
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Polizeiinspektion Simbach am Inn Überdachter Stellplatz Simbach a.Inn, St Innstraße 63-65 x
Polizeiinspektion Simbach am Inn - Neubau Dienstgebäude Simbach a.Inn, St Adolf-Kolping-Str. 42 x
Polizeiinspektion Simbach am Inn - Neubau Nebengebäude Simbach a.Inn, St Adolf-Kolping Str. 42 x
NPV Gästehaus Klingenbrunn Gästehaus Klingenbrunn Spiegelau Klingenbrunn-Bahnhof 17 x
NPV Gästehaus Klingenbrunn Nebengebäude Spiegelau Klingenbrunn-Bahnhof 17 x
NPV HTO-Gebäude Büro- u. Wohngebäude Spiegelau Konrad-Wilsdorf-Straße 3 x
NPV Lagerhalle Spiegelau Lagerhalle Spiegelau Spiegelau Schwarzachstraße 13 x
NPV Waldschmidthaus Schutzhütte - Waldschmidthaus Spiegelau Klingenbrunn-Bahnhof 30 x
NPV WC-Infobereich Spiegelau Toilettengebäude Spiegelau Konrad-Wilsdorf-Straße 1c x
NPV Werkstatt Spiegelau Werkstatt mit Rindenhalle Spiegelau Spiegelau Schwarzachstraße 8 x
NPV Touristenhaus Racheldiensthütte Touristenhaus Racheldiensthütte St. Oswald Sankt Oswald 154 x
NPV Touristenhaus Racheldiensthütte Info-Haus Racheldiensthütte St. Oswald Sankt Oswald 154 x
NPV Touristenhaus Racheldiensthütte Diensthaus Rachel St. Oswald Sankt Oswald 154 x
NPV Waldgesch. Museum St. Oswald Waldgeschichtliches Museum St. OswaldSt. Oswald Klosterallee 4 x
NPV-Futterlager Neuhüttenwiese NPV-Futterstadl Neuhüttenwiese St. Oswald Neuhüttenwiese x
Pfarrkirche Sankt Oswald Pfarrkirche St. Oswald St. Oswald Klosterallee 25 x
Pfarrkirche u. Friedhofm. Münster Pfarrkirche und Friedhofmauer MünsterSteinach Tassilostraße 6 x
A. f. Ernähr. Landwirtsch. Forsten SR_Anmietung Amt für Landwirtsch. Forsten_AnmietungStraubing Kolbstraße 5 a x
A.f.Digi.Breitb.Verm. Straubing Hauptgebäude Straubing Wittelsbacherhöhe 3 x
A.f.Digi.Breitb.Verm. Straubing Nebengebäude Straubing Wittelsbacherhöhe 3 x
Agnes-Bernauer-Kapelle Straubing Agnes-Bernauer-Kapelle Straubing Petersgasse 50 d x
Amtsgericht Straubing Amtsgerichtsgebäude Straubing Straubing Kolbstraße 11 x
Amtsgericht Straubing Amtsgerichtsgebäude Straubing Straubing Kolbstraße 7 x
Amtsgericht Straubing Amtsgericht Straubing GaragengebäudeStraubing Kolbstraße 7 x
Asylbewerberheim SR Bahnhof_Anmietung Unterkunftsgebäude Straubing Äußere Passauer Straße 10c x
Asylbewerberheim SR Ost_Anmietung Unterkunftsgebäude Straubing Schlesische Straße 131 x
Asylbewerberheim SR Wittelsbach_Anmietung Unterkunftsgebäude Straubing Stadtgraben 20 x
Bayer. Justizvollzugsakademie Straubing Personalgeb. A u. IT-Geb. Straubing Grasiger Weg 44 x
Bayer. Justizvollzugsakademie Straubing Schul- u. Verwaltungsgebäude Straubing Grasiger Weg 44 x
Bayer. Justizvollzugsakademie Straubing Wohnbereiche B, C und D Straubing Grasiger Weg 44 x
Bayer. Justizvollzugsakademie Straubing Pavilion 1 (Hörsaal) Straubing Grasiger Weg 44 x
Bayer. Justizvollzugsakademie Straubing Garagengebäude Straubing Grasiger Weg 44 x
Bayer. Justizvollzugsakademie Straubing Pavilion 2 (Hörsaal) Straubing Grasiger Weg 44 x
Bayer. Justizvollzugsakademie Straubing Garagen- u. Fahrradunterstellhalle Straubing Grasiger Weg 44 x
Bayer. Justizvollzugsakademie Straubing TONFA-Halle Straubing Grasiger Weg 44 x
Bayer. Justizvollzugsakademie Straubing Freisitz Straubing Grasiger Weg 44 x
Bayer. Justizvollzugsakademie Straubing Container-Haus Straubing Grasiger Weg 44 x
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Bezirkskrankenhaus Straubing Hauptgebäude Straubing Lerchenhaid 32 x
Bezirkskrankenhaus Straubing Erweiterungsbau (40-Betten) Straubing Lerchenhaid 32 x
Bezirkskrankenhaus Straubing Erweiterungsbau (60-Betten) Straubing Lerchenhaid 32 x
Finanzamt Mü. II Auslagerung Straubing FA München Bearbeitungsstelle StraubingStraubing Hans-Adlhoch-Straße 29 x
Finanzamt Mü. II Auslagerung Straubing Garagengebäude Straubing Hans-Adlhoch-Straße 29 x
Finanzamt Straubing Verwaltungsgebäude Straubing Fürstenstraße 21 x
Flussmeistergehöft Straubing Bürogebäude Straubing Chamer Straße 2 x
Flussmeistergehöft Straubing Werkstatt mit Aufenthaltsraum Straubing Chamer Straße 4 x
Flussmeistergehöft Straubing Lager- u. Garagengebäude Straubing Chamer Straße 2 x
Flussmeistergehöft Straubing Lager- u. Abstellgebäude Straubing Chamer Straße 2 x
Flussmeistergehöft Straubing Lagergebäude Straubing Chamer Straße 2 x
Flussmeistergehöft Straubing Lager- u. Garagengebäude Straubing Chamer Straße 2 x
Flussmeistergehöft Straubing Offenes Garagengebäude Straubing Chamer Straße 2 x
Gebäude Bandhaus Straubing Gebäude Bandhaus Straubing Wittelsbacherhöhe 7 x
Herzogschloss Straubing St. Georgs-Kapelle Straubing Schlossplatz 2d x
Herzogschloss Straubing Schlossgebäude Straubing Schlossplatz 2b, 2c x
Justizvollzugsanstalt Straubing Torwache Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Wachturm 1 Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Wachturm 2 Südtor Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Wachturm 3 Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Wachturm 4 Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Wachturm 5 Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Verwaltung Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Kirche mit Freizeitzentrum Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Wirtschaftsgebäude Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Zellenhaus II Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Zellenhaus I Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Verbindungsbau Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Verbindungsbau Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Betriebsgebäude Haus 1 Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Betriebsgebäude Haus 2 Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Krankenhaus - Psychiatrie Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Gewächshaus Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Spital Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Gärtnereigebäude Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Wohngebäude Straubing Äußere Passauer Straße 98 K + L x
Justizvollzugsanstalt Straubing Wohngebäude Straubing Äußere Passauer Straße 96 I + K x
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Justizvollzugsanstalt Straubing Nebengebäude Straubing Äußere Passauer Straße 96ik/98ik x
Justizvollzugsanstalt Straubing Wohngebäude Straubing Äußere Passauer Straße 98 H + I x
Justizvollzugsanstalt Straubing Nebengebäude Straubing Äußere Passauer Straße 98 h+i x
Justizvollzugsanstalt Straubing Wohngebäude Straubing Äußere Passauer Straße 98f x
Justizvollzugsanstalt Straubing Wohngebäude Straubing Äußere Passauer Straße 98 E + G x
Justizvollzugsanstalt Straubing Wohngebäude Straubing Äußere Passauer Straße 96 E + F x
Justizvollzugsanstalt Straubing Nebengebäude Straubing Äußere Passauer Straße 96 e + f x
Justizvollzugsanstalt Straubing Wohngebäude Straubing Äußere Passauer Straße 98 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Wohngebäude Straubing Äußere Passauer Straße 96 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Wohngebäude Straubing Äußere Passauer Straße 94 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Wohngebäude Straubing Äußere Passauer Straße 92 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Personalgebäude - OVZ Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Kfz-Werkstatt Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Wagenhalle Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Baulager Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Ehem. Rinderstall (Völkl, aussen) Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Schweinestall Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Scheune Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Silo Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Sportheim Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Tennisplatz (800 m2) Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Sportplatz (11310 m2) Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Schiessanlage, eingehaust Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Umfriedungsmauer Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Mehrzweckhalle Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Versorgungszentrum Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Elektrozentrale Straubing Äussere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Sicherungsverwahrung Straubing Steinweg 81 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Reihengaragen-Südtor Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Nebengebäude Straubing Äußere Passauer Straße 94 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Nebengebäude Straubing Äußere Passauer Straße 96 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Nebengebäude Straubing Äußere Passauer Straße 98 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Lagerhalle Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Pavillon Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Betriebsgebäude Haus 3 Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Kostwagengarage Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Besucherzentrum Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
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Justizvollzugsanstalt Straubing Lagerhalle 2 Straubing Äußere Passauer Straße 90 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Nebengebäude Straubing Äußere Passauer Straße 92 x
Justizvollzugsanstalt Straubing Garagengebäude Straubing Grasiger Weg x
Polizeidienstgebäude Straubing Hauptgebäude der PI, KPI, PP Straubing Theresienplatz 50 x
Polizeidienstgebäude Straubing Garagengebäude Straubing Theresienplatz 50 x
Polizeidienstgebäude Straubing Erweiterungsbau Straubing Theresienplatz 50 x
Polizeipräsidium Niederbayern Dienstgebäude Straubing Wittelsbacherhöhe 9 x
Polizeipräsidium Niederbayern Dienstgebäude Straubing Wittelsbacherhöhe 11 x
Polizeipräsidium Niederbayern Garagengebäude Straubing Wittelsbacherhöhe 9/11 x
Polizeipräsidium Niederbayern Verbindungsbau Straubing Wittelsbacherhöhe 9 x
Polizeiverwaltungsamt Straubing Polizeiverwaltungsamt Straubing Hirschberger Ring 38 x
Polizeiverwaltungsamt Straubing Garagengebäude Straubing Hirschberger Ring 38 x
Polizeiverwaltungsamt Straubing Werkstattgeb. mit Garagen Straubing Hirschberger Ring 38 x
Schöpfwerk Öbling I Schöpfwerk Öbling I Straubing  x
Schöpfwerk Straubing Schöpfwerk Straubing Straubing Am Hagen 2 x
Schutzengelkirche Straubing Schutzengelkirche Straubing Straubing Schulgasse 28-30 x
Staatsanw. Regensb.-Ast. SR und FA-Servicest. Staatsanwaltschaft Straubing und Finanzamt ServicestelleStraubing Schlossplatz 2a x
Straßenmeisterei Straubing Büro und Werkstättengebäude Straubing Vogelauweg 26 x
Straßenmeisterei Straubing Mehrzweckhalle Straubing Vogelauweg 26 x
Straßenmeisterei Straubing Streusalz-und Lagerhalle Straubing Vogelauweg 26 x
Straßenmeisterei Straubing Streusalzlagerhalle Bogen Straubing Bärndorf x
Straßenmeisterei Straubing Unterstellhalle Straubing Vogelauweg 26 x
TFZ im Kompetenzzentrum Straubing Technikumsgebäude Straubing Schulgasse 18 a x
TFZ im Kompetenzzentrum Straubing Schulungs- und Ausstellungszentrum Straubing Schulgasse 20 x
TFZ im Kompetenzzentrum Straubing Verwaltungsgebäude Straubing Schulgasse 18 x
TFZ im Kompetenzzentrum Straubing Betriebshof Straubing Schulgasse 18 a x
TFZ im Kompetenzzentrum Straubing Gewächshäuser Straubing Schulgasse 18 a x
TFZ im Kompetenzzentrum Straubing Aussenlager Technikum Straubing Schulgasse 18 a x
TFZ im Kompetenzzentrum Straubing Aussenlager Betriebshof Straubing Schulgasse 18 a x
TFZ im Kompetenzzentrum Straubing Fahrzeugunterstellhalle Straubing Schulgasse 18 a x
TFZ im Kompetenzzentrum Straubing IBZ-für erneuerb. Energien u. Rohst. (NAWAREUM)Straubing Schulgasse 23a x
TFZ im Kompetenzzentrum Straubing Ehem. Gärtnerhaus Straubing Schulgasse 25 x
TU - München Campus Straubing Büro- u. Studiengebäude Straubing Petersgasse 5 x
Wissenschaftszentrum im Kompetenzzentrum SR Wissenschaftszentrum SR Straubing Schulgasse 16 x
Wissenschaftszentrum im Kompetenzzentrum SR_AnmietungBürogebäude Straubing Petersgasse 18 x
Wissenschaftszentrum SR Hörsaal- u. Forschungsgeb. f. nachhalt. ChemieStraubing Uferstraße 53 x
Wissenschaftszentrum SR - Karmelitenkloster Karmelitenkloster Straubing Albrechtsgasse 28 x
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Wissenschaftszentrum SR - Karmelitenkloster Gebäude Straubing Fürstenstraße 20 x
Wissenschaftszentrum SR - Karmelitenkloster Wohngebäude Straubing Albrechtsgasse 34 x
Wissenschaftszentrum SR - Karmelitenkloster Karmelitenkirche Straubing Albrechtsgasse 24 x
Wohnanlage Sofortprogramm Wohnungspakt, Straubing Haus 1 Straubing Äußere Passauer Straße 118b/c x
Wohnanlage Sofortprogramm Wohnungspakt, Straubing Haus 2 Straubing Äußere Passauer Straße 116/116a x
Wohnanlage Sofortprogramm Wohnungspakt, Straubing Haus 3 Straubing Äußere Passauer Straße 118/118a x
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Chalet 1 Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 x
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Chalet 2 Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 x
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Haus Lerche Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 x
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Haus Schwalbe Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 x
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Haus 10 Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 x
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Haus 5 Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 x
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Haus 4 Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 x
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Haus 6 Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 x
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Haus 8 Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 x
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Haus 7 Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 x
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Haupthaus Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 x
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Haus 2 Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 x
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Haus 3 Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 x
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Komödienstadl Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 x
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Hallenbad Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 x
Asylbewerberheim Thyrnau-Kellberg_Anmietung GU-Haus 12 (Kinderspielhaus) Thyrnau Gut Wolfersdorf 1 x
Asylbewerberheim Tittling_Anmietung Unterkunftsgebäude Tittling Dreiburgenstraße 23 x
Polizeistation Tittling_Anmietung Polizeistation Tittling Tittling Jägersteig 5 x
Asylbewerberheim Tittling_Anmietung Mülltonnen- und Fahrradunterstand Tittling, M Dreiburgenstraße 32 x
Asylbewerberheim Triftern_Anmietung Unterkunftsgebäude Triftern Unterer Markt 3 x
Asylbewerberheim Triftern_Anmietung Unterkunftsgebäude Triftern Unterer Markt 5 x
Asylbewerberheim Triftern_Anmietung Unterkunftsgebäude Triftern Unterer Markt 7 x
Amtsgericht Viechtach Amtsgerichtsgebäude Viechtach Viechtach Mönchshofstraße 29 x
Finanzamt Zwiesel - ASt. Viechtach Verwaltungsgebäude Viechtach Mönchshofstraße 27 x
Finanzamt Zwiesel - ASt. Viechtach Erweiterungsbau Viechtach Mönchshofstraße 27 x
Straßenmeistergehöft Viechtach Büro- und Werkstättengebäude Viechtach Oberschlatzendorf 1 x
Straßenmeistergehöft Viechtach Mehrzweckhalle Viechtach Oberschlatzendorf 1 x
Straßenmeistergehöft Viechtach Streugutlagerhalle Viechtach Oberschlatzendorf 1 x
Straßenmeistergehöft Viechtach Salzlagerhalle Viechtach Oberschlatzendorf 1 x
ZBS und PI - Viechtach Dienstgeb. d. ZBS Viechtach u. PI ViechtachViechtach Mönchshofstraße 43 x
ZBS und PI - Viechtach Dienstgebäude d. ZBS Viechtach Viechtach Mönchshofstraße 43 x
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ZBS und PI - Viechtach Garagengebäude Viechtach Mönchshofstraße 43a x
ZBS und PI - Viechtach Kapelle Viechtach Mönchshofstraße 43 x
Polizeiinspektion Vilsbiburg Hauptgebäude Vilsbiburg Schwalbenfeldstraße 1 x
Polizeiinspektion Vilsbiburg Garagen- und Wohngebäude Vilsbiburg Schwalbenfeldstraße 1 x
A.f.Digi.Breitb.Verm. Vilshofen_Anmietung Angemietete Diensträume des VermessungsamtesVilshofen Kapuzinerstraße 11 x
A.f.Digi.Breitb.Verm. Vilshofen_Anmietung Angemietete Garagen beim VermessungsamtVilshofen Kapuzinerstraße 11 x
Asylbewerberheim Vilshofen_Anmietung Unterkunftsgebäude Vilshofen Galgenberg 10 x
Filialkirche Hausbach Filialkirche Hausbach Vilshofen Hausbach 2 x
Finanzamt Passau Außenstelle Vilshofen Verwaltungsgebäude Vilshofen Kapuzinerstraße 36 x
Finanzamt Passau Außenstelle Vilshofen Garagengebäude Vilshofen Kapuzinerstraße 36 x
Finanzamt Passau Außenstelle Vilshofen Verwaltungsgebäude (ehem. Amtsgericht)Vilshofen Kapuzinerstraße 32 x
Finanzamt Passau Außenstelle Vilshofen Lagergebäude (ehem. Amtsgericht) Vilshofen Kapuzinerstraße 32 x
Polizeiinspektion Vilshofen Dienstgebäude Vilshofen Ortenburger Straße 57 a x
Polizeiinspektion Vilshofen Garagengebäude Vilshofen Ortenburger Straße 57 a x
Straßenmeistergehöft Vilshofen Büro- und Werkstättengebäude Vilshofen Zeitlarner Straße 20 x
Straßenmeistergehöft Vilshofen Mehrzweckhalle Vilshofen Zeitlarner Straße 20 x
Straßenmeistergehöft Vilshofen Streugutlagerhalle Vilshofen Zeitlarner Straße 20 x
Straßenmeistergehöft Vilshofen Unterstellhalle Vilshofen Zeitlarner Straße 20 x
LBD Bayern und StBaPa, Dienstgeb. Vilshofen Verwaltungsgebäude (Altbau) Vilshofen an der Donau, StJahnallee 1 x
LBD Bayern und StBaPa, Dienstgeb. Vilshofen Verwaltungsgebäude (Neubau) Vilshofen an der Donau, StJahnallee 1 x
A. f. Ernähr. Landwirtsch. Forsten Waldkirchen_Anmietung Angemietete Diensträume des LandwirtschaftsamtesWaldkirchen Bahnhofstraße 18 x
Asylbewerberheim Waldkirchen_Anmietung Unterkunftsgebäude Waldkirchen Graben 7 x
Polizeistation Waldkirchen_Anmietung Polizeistation Waldkirchen Waldkirchen Ratzinger Weg 22 x
Polizeistation Waldkirchen_Anmietung Garagen- u. Abstellgebäude Waldkirchen Ratzinger Weg 22 x
GU für Asylbewerber Wallersdorf Gemeinschaftsunterkunft Wallersdorf Osenstraße 17 x
Bay. Landeskriminalamt Wegscheid Dienstgebäude Wegscheid Waldweg 2 x
Bay. Landeskriminalamt Wegscheid Garagengebäude Wegscheid Waldweg 2 x
Bay. Landeskriminalamt Wegscheid Nebengebäude Wegscheid Waldweg 2 x
Bay. Landeskriminalamt Wegscheid Neubau Dienstgebäude Wegscheid Waldweg 2 x
Straßenmeisterei Hauzenberg-Stützpunkt Niederwegscheid Streuguthalle Wegscheid Niederwegscheid 14 x
Straßenmeisterei Hauzenberg-Stützpunkt Niederwegscheid Werkstatt, Lager, Sozialraum Wegscheid Niederwegscheid 14 x
Pfarrkirche Windberg Pfarrkirche Windberg Pfarrplatz 7 x
Seelenkapelle Windberg Seelenkapelle Windberg Pfarrplatz 7 x
Flußmeisterstelle Gaishofen Verwaltungsgebäude Windorf Fischerstraße 17 a x
Flußmeisterstelle Gaishofen Mehrzweckhalle Windorf Fischerstraße 17 a x
Flußmeisterstelle Gaishofen Garagen Windorf Fischerstraße 17 a x
Flußmeisterstelle Gaishofen Carport Windorf Fischerstraße 17a x
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Autobahnpolizeistation Wörth/Isar Verwaltungsgebäude (4 Räume) Wörth Siedlerstraße 23 x
A.f.Digi.Breitb.Verm. FRG Ast. Zwiesel Vermessungsamtsgebäude Zwiesel Dr.-Schott-Straße 63 x
A.f.Digi.Breitb.Verm. FRG Ast. Zwiesel Vermessungsamtsgebäude NebengebäudeZwiesel Dr.-Schott-Straße 63 x
Bayerisches Landesamt für Steuern Zwiesel Verwaltungsgebäude Zwiesel Stadtplatz 25 x
Finanzamt Zwiesel Verwaltungsgebäude Zwiesel Stadtplatz 16 x
Finanzamt Zwiesel Registraturgebäude Zwiesel Stadtplatz 16 x
Finanzamt Zwiesel Verwaltungsnebengebäude Zwiesel Stadtplatz 14 x
Finanzamt Zwiesel Verwaltungsnebengebäude Zwiesel Stadtplatz 14 a x
Finanzamt Zwiesel Geräteschuppen Zwiesel Stadtplatz 14 x
Flußmeistergehöft Zwiesel Wohnhaus mit Garagen Zwiesel Am Talübergang 7 x
Flußmeistergehöft Zwiesel Büro- und Werkgebäude Zwiesel Am Talübergang 5 x
Polizeiinspektion Zwiesel Dienstgebäude Zwiesel Böhmerwaldstraße 30 x
Polizeiinspektion Zwiesel Nebengebäude Zwiesel Böhmerwaldstraße 30 x
Zentral FA Mü. Ast. Zwiesel_Anmietung Dienstgebäude Zwiesel Waldesruhweg 9 x
Freilandgrabungsstätte Essing Freilandgrabungsstätte Essing Sesselfelsgrotte x
Limes-Grundstück m.Hadriansäule Hienheim Limes Grundstück  x
Römerkastell Abusina Eining Pavillon mit Aussichtsplattform Abusinastraße 1 x
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in der 
Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit können Internetadressen verkürzt dargestellt 
sein. Die vollständige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen 
Version des Dokuments direkt aufrufbar. Zusätzlich ist diese als Fußnote vollständig 
dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und 
der​ Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente 
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen 
zur Verfügung.
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